Angriffstabelle Geuer

Benutze kritische Treffer durch Hitze

Wurf \ RS 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 RS\ Wurf
NM 1-2 P P P P P P P P P P P P P P P P P P P P NM 1-2
3-10 P P P P P P P P P P P P P P P P 0 0 0 0 3-10
11-20 P P P P P P P P 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11-20
21-30 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21-30
31-35 2 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 31-35
36-40 4 4 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 36-40
41-45 4 6 4 2 4 4 2 0 2 0 0 0 2 2 0 0 2 2 8A 0 41-45
46-50 6 8 6 6A 4 6 6 2 2 2 2 0 4 4 2 0 4 6 12A | 6A 46-50
51-55 6 8 8 8A 4 8 8 6A 4 4 6 2 6 6 4 2A 6 10A | 14A | 10A 51-55
56-60 8 10 10A | 12A 6 10 12 10A 4 6 10 6A 8 8 6 6A 8A | 12A | 16A | 14A 56-60
61-65 8 10 12A | 14A 8 12 14A | 14A 6 8 12 10A 10 10 8 10B | 10A | 14A | 18A | 18B 61-65
66-70 10 12 14A | 18A 8 14 16A | 18A 6 8 14A | 14B 12 12 10A | 14B | 12A | 16A | 20B | 20B 66-70
71-75 10 12A | 16A | 20B | 10A 16 18A | 20B 8 10 16A | 18B | 14A 14 12A | 18C | 14A | 18A | 22B | 22C 71-75
76-80 10 14A | 18A | 22B | 12A | 18A | 20B | 22B 8 10A | 18B | 22C | 16A | 16A | 14A | 22C | 16A | 20B | 24C | 24C 76-80
81-85 12A | 14A | 20B | 24B | 12A | 18A | 22B | 26C 10 12A | 20B | 26C | 18A | 18A | 16B | 26C | 18B | 22B | 26C | 26D 81-85
86-90 12A | 16A | 22B | 28C | 12A | 20A | 24B | 28C | 12A | 14A | 24C | 30C | 20A | 20B | 18B | 30D | 20B | 24B | 28D | 28D 86-90
91-95 12A | 16B | 24B | 30C | 16A | 20A | 26C | 32C | 12A | 16B | 28C | 34D | 22B | 22B | 20C | 32D | 22B | 26C | 30D | 32D 91-95
96-100 14A | 18B | 26C | 32C | 16B | 22A | 28C | 34C | 14B | 18B | 30C | 36D | 24B | 24C | 22C | 34D | 24C | 28C | 32D | 36D 96-100
101-105 14A | 18B | 28C | 34C | 18B | 22B | 30C | 36D | 14B | 20B | 32D | 38D | 26C | 26C | 24D | 36E | 26C | 30C | 34D | 40E 101-105
106-110 14B | 20B | 30C | 36D | 20B | 24B | 32C | 38D | 16B | 22B | 34D | 40E | 28C | 28D | 26D | 38E | 28C | 32D | 36E | 44E 106-110
111-115 16B | 20B | 32C | 38D | 20B | 24B | 34D | 40D | 16B | 22C | 36D | 42E | 30D | 30D | 30D | 40E | 32D | 36D | 40E | 48E 111-115
116-120 16B | 22C | 34D | 40D | 22C | 26C | 38D | 44E | 18C | 24C | 38E | 44E | 32D | 32D | 32E | 44E | 36D | 40D | 44E | 52E 116-120
121-125 18C | 24C | 36D | 42E | 24C | 28C | 40E | 46E | 20C | 26C | 40E | 46E | 34D | 34E | 36E | 48E | 40D | 44E | 48E | 56E 121-125
126-130 18C | 24C | 38D | 44E | 24C | 28C | 40E | 46E | 20C | 26C | 42E | 48E | 36D | 36E | 40E | 52E | 44D | 48E | 52E | 60E 126-130
131-135 18C | 26C | 40E | 46E | 26D | 28D | 42E | 48E | 20C | 28D | 44E | 50E | 38E | 38E | 42E | 56E | 48E | 52E | 56E | 64E 131-135
136-140 20C | 26D | 42E | 48E | 28D | 30D | 44E | 50E | 22D | 28D | 46E | 52E | 40E | 40E | 44E | 60E | 52E | 56E | 60E | 68E 136-140
141-145 20D | 28D | 44E | 50E | 30D | 32D | 46E | 52E | 22D | 30E | 48E | 54E | 42E | 42E | 48E | 64E | 56E | 60E | 64E | 72E 141-145
146-150 20D | 28E | 46E | 52E | 32E | 32E | 48E | 54E | 22D | 30E | 50E | 56E | 44E | 44E | 52E | 68E | 60E | 64E | 68E | 76E 146-150
NM 100 28E | 36E | 56E | 64E | 40E | 40E | 56E | 64E | 30E | 38E | 58E | 66E | 50E | 54E | 60E | 76E | 72E | 76E | 80E | 90E NM 100
Wurf/ RS 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 RS / Wurf
Angriffstabelle Geuerball
Benutze kritische Treffer durch Hitze
Wurf\ RS 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 RS \ Wurf
NM 1-4 P P P P P P P P P P P P P P P P P P P P NM 1-4
5-8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 2 38934
9-12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 4 6 39060
13-16 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 2 4 0 0 2 4 0 2 8A | 10A 13-16
17-20 0 0 2 4 0 0 2 4 0 2 4 6A 0 2 4 8A 2 4 12A | 14A 17-20
21-24 0 2 4 6A 0 2 4 6A 2 2 6A 8A 2 4 6A | 12A 4 6A | 14A | 18A 21-24
25-28 2 4 6A 8A 2 4 6A 8A 2 4 8A | 10A 4 6A 8A | 14A | 6A 8A | 18A | 22A 25-28
29-32 4 6 8A | 10A 4 6 8A | 10A 4 6A | 10A | 12A | 6A 8A | 10A | 18A | 8A | 10A | 22A | 24A 29-32
33-36 6 8A | 10A | 12A | 6A 8A | 10A | 12A | 6A 6A | 12A | 14A | 8A | 10A | 12A | 22B | 10A | 12A | 24A | 26B 33-36
37-40 6 10A | 12A | 14A | 8A | 10A | 12A | 14A | 8A 8A | 14A | 16B | 10A | 12A | 14A | 24A | 12A | 14A | 26A | 28B 37-40
41-44 8A | 12A | 14A | 16A | 10A | 12A | 14A | 16B | 10A | 8A | 16B | 18B | 12A | 14A | 16B | 26B | 14A | 16A | 28B | 30B 41-44
45-48 8A | 14A | 16A | 18B | 12A | 14A | 16B | 18B | 10A | 10A | 18B | 20B | 14A | 16B | 18B | 28B | 16A | 18B | 30B | 32B 45-48
49-52 10A | 16A | 18A | 20B | 14A | 16A | 18B | 20B | 12A | 12B | 20B | 22B | 16B | 18B | 20B | 30B | 18B | 20B | 32B | 34C 49-52
53-56 10A | 16A | 20B | 22B | 16A | 18A | 20B | 22B | 12A | 14B | 22B | 24B | 18B | 20B | 22B | 32C | 20B | 22C | 34C | 36C 53-56
57-60 12A | 18A | 22B | 24B | 18A | 20A | 22B | 24B | 14B | 16B | 24B | 26C | 20B | 22B | 24B | 34C | 22B | 24B | 36C | 38C 57-60
61-64 12A | 18B | 24B | 26B | 20A | 22B | 24B | 26B | 14B | 18B | 26C | 28C | 22B | 24B | 26C | 36C | 24B | 26B | 38C | 40C 61-64
65-68 14A | 20B | 26B | 28B | 22B | 22B | 26B | 28C | 16B | 20B | 28C | 30C | 24B | 26C | 28C | 38C | 26B | 28C | 40C | 42C 65-68
69-72 14B | 20B | 28B | 30C | 22B | 24B | 28C | 30C | 16B | 22C | 30C | 32C | 26C | 28C | 30C | 40C | 28C | 30C | 40C | 44C 69-72
73-76 16B | 22B | 30C | 32C | 24B | 24B | 30C | 32C | 18B | 24C | 32C | 34C | 28C | 30C | 32C | 42C | 30C | 32C | 42C | 46D 73-76
77-80 16B | 22B | 30C | 32C | 24B | 26B | 32C | 34C | 20C | 26C | 34C | 36C | 30C | 32C | 34C | 44D | 32C | 34C | 44D | 48D 77-80
81-84 18B | 24C | 32C | 34C | 26B | 26C | 34C | 36C | 22C | 28C | 36C | 38D | 32C | 34C | 38D | 46D | 34C | 36C | 46D | 50D 81-84
85-88 18B | 24C | 32C | 34C | 26C | 28C | 34C | 36C | 24C | 30C | 38D | 40D | 34C | 36D | 42D | 48D | 36C | 40C | 48D | 52D 85-88
89-92 20C | 26C | 34C | 36C | 28C | 28C | 36C | 38C | 26C | 32C | 40D | 42D | 36D | 38D | 46D | 50D | 40C | 44D | 50D | 54D 89-92
93-95 20C | 26C | 34C | 36C | 28C | 28C | 36C | 38C | 28C | 34C | 44D | 46D | 40D | 40D | 50D | 52D | 44C | 48D | 52D | 56D 93-95
NM96-97 22C | 28D | 36D | 38D | 30C | 30C | 38D | 40D | 30D | 36D | 46D | 48E | 42D | 42D | 52D | 54E | 46D | 50D | 54E | 58E NM96-97
NM98-99 26D | 32D | 40D | 42E | 34D | 34D | 42D | 44E | 34D | 40E | 50E | 52E | 46E | 46E | 56E | 58E | 50E | 54E | 58E | 62E NM98-99
NM 100 30E | 36E | 44E | 46E | 38E | 38E | 46E | 48E | 38E | 44E | 54E | 56E | 50E | 50E | 60E | 62E | 54E | 58E | 62E | 66E NM 100
Wurf \ RS 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 RS \ Wurf




Kritische Qreffer durch Hitze
B C

A D E
01-05 HeiRe Luft; +0 SP HeiRe Luft. +0 SP. +1 SP. +2 SP. +3 SP.
Gegner verliert die
06-10 +1SP +2 SP. +3 SP. +4 SP. Initiative fiir 1 KR. +4 SP.
Feind verliert Initiative fiir 1 KR. Feind verliert Initiative. +2 SP. Feind verliert 1KR Feind verliert Initiative fiir 1 KR. Feind fiit die Hitze, verliert
11-15 Harter, heiler Luftstol3. +2 SP Starke Hitze, wenig Effekt. Initiative, wéhrend er sein Nicht ganz ansengend. +4 SP. 1 KR Initiative, wenn er keine
' - » wenig - Gleichgewicht sucht. +3 SP. g gend. : Rustung anhat 2 KR. +5 SP.
Feind verliert Initiative fir 1 KR. WindstoR bringt den Feind . . - i . . Heisse Druckwelle bringt Gegner
16 - 20 Das nahe Feuer verursacht aus dem Gleichgewicht. Feind FEIfTJc: ;/e}(rl:r‘:.lsnlstlstlve Eﬁ'dn?nf;::stmaﬁé?::gfgvggt aus dem Gleichgewicht. Er
3 SP. Schwaches Feuer. verliert Initiative fir 2 KR. i ) P : ) muss 1 KR parieren. +7 SP.
21-35 dxrg?;g&gbgw%;feé?i::;n Feind verliert Initiative fir 2 KR. Leichte Verbrennungen. Feind muss leiigiiéegb&?gzggfgﬁ Mittlere Verbrennungen. Feind muss
die Initiative fir 2 KR. +4 SP Beunruhigender Rauch. +6 SP. 1 KR parieren. 1 SP / KR. +7 SP. 1SP/KR. +8 SP. 2 KR parieren. 2 SP / KR. +9 SP.
Leichte Verbrennungen. Feind muss Mittlere Verbrennungen Druckwelle macht Feind fir :rerlfrb;n:g:wtr::: ?fgr;eg fl:l;
36 -45 Feind muss 1 KR parieren. +6 SP X gen. zwingen den Feind, 2 KR zu 1 KR benommen. +9 SP. 2 . .
1 KR parieren. +7 SP. +1 SP / KR. N SP / KR. Wenn er einen Mantel /
parieren. +8 SP und 1 SP / KR. SP / KR wegen Schmerzen. noe o o .
Umhang tragt, ist dieser zerstort.
Leichte Verbrennungen. Feind muss Mindere Verbrennungen. Feuer macht Feind fiir 1 KR Gegner ist 1 KR benommen. +10 Feuer macht Feind 2 KR
46 - 50 1 KR parieren +7gSP- +1 SP/KR Feind muss 2 KR parieren. benommen. +9 SP. 2 SP / SP. +3 SP / KR. Nichtmetallischer benommen. +12 SP +3 SP /
P i ! +8 SP. +1 SP / KR. KR. Mittlere Verbrennungen. Bogen wird zerstort. KR. Holzwaffen werden zerstort.
: . . Treffer macht Feind fiir 2 KR Druckwelle macht Feind fiir . . . . N
dWe:‘:dGS:Zirf:r?rgv?/itciflrl%aSus Treffer macht Feind fiir 1 KR benommen. +9 SP. Wenn er 2 KR benommen. Wenn er Felnd:;\lzl;dsga.}gamn:l;rﬁﬁaieéﬂteben,
51-55 Feind mussg2 KR -arieren- benommen. +8 SP. +2 SP / KR. an den Beinen Ristungsschutz einen Helm hat, bekommt er arierén or bekommt3
und bekommt 1 SF:D /KR Breiter Schuss, starkes Feuer. hat, bekommt er 1 SP / +8 SP und 2 SP / KR. Wenn SF”)/ KR vc;m heien Wind
: KR, wenn nicht, 3 SP / KR. nicht, +11 SP und 4 SP / KR. :
Feind ist 2 KR benommen. Wenn er Druckwelle macht den Feind Die Kleider des Gegners brennen. Feuer macht Gegner fiir 2 KR
Feind ist eine KR benommen. eine Metallriistung und Riistun an fur 2 KR benommen. +10 Er ist benommen, kann 1 KR nicht benommen; +15 SP. Kann 1
56 - 60 +9 SP. Feind verliert Initiative den Beinen hat bgkommt P +898P SP. Er bekommt 2 SP / parieren und bekommt 9 SP / KR, KR nicht parieren, er kampft
fiur 2 KR, und verliert 2 SP / KR Wenn nicht +9’ SP und 3 SP/ KR . KR, Alle Stoffkleidung auf wahrend seine Kleider brennen mit -10 und bekommt 3 SP /
i ’ dem Riicken ist verbrannt. (2 KR zum léschen). +12 SP. KR wegen Verbrennungen.
Feind ist zwei KR benommen. Feind ist benommen und kann Feind ist benommen und kann Feind ist 2 KR benommen, Sengender WindstoR versengt
Wenn er eine Ristung an den 1 KR nicht parieren. +9 SP und 1 KR nicht parieren. +10 SP. kann 1 KR nicht parieren. Wenn die Beine des Gegners. Er ist
61-65 Beinen hat, erhalt er +7 SP 28p/ KRP Alle Kz;m fwerte Er bekommt 3 SP / KR und Ristungsschutz an den Beinen: benommen und kann 2 KR nicht
und 1 SP / KR, wenn nicht, 5 (Bein\.lerbrennur:) en) kampft mit -10. Oberschenkel- +10 SP und 4 SP / KR. Wenn parieren. Er bekommt 4 SP /
bekommt er +10 SP und 3 SP / KR. gen)- verbrennungen. nicht, +13 SP und 6 SP / KR. KR und kdmpft mit -10. +15 SP.
Druckwelle zwingt den Feind alles, Feind ist fur 2 KR benommen. Brusttreffer wirft Feind zu Boden. Nackentreffer. Wenn der Feind Kopftreffer. Wenn der Gegner
was er halt, fallen zu lassen. Er Wenn er eine Organische Ristung Wenn er Ristung an den Armen dort Ristung hat, bekommt er einen Helm tragt, ist er bewusstlos
66 ist benommen, kann 2 KR nicht tragt, ist sie nun nutzlos. +10 hat, bekommt er 2 SP / KR, wenn 3 SP / KR und kampft mit -10. und bekommt 5 SP / KR. wenn
parieren, und hat -15 auf alle SP. Feind bekommt 4 SP / KR nicht, ist sein Waffenarm nutzlos Wenn nicht, ist er bewusstlos nicht, wird er sofort getétet, sein
Werte. Brustverbrennungen. +9 SP wegen Brustverbrennungen und er bekommt 4 SP / KR. +12 SP. und bekommt 10 SP / KR. Kopf vollig verdampft. Gut gezielt.
Treffer in den Riicken. Feind ist Ruickentreffer. Feind ist fiir 2 KR Ruickentreffer. Feind ist 2 KR Ruckentreffer. Feind W'r.d Trg_ffer am §ch|ldarm. Wenn er dort
- A N umgeworfen, +15 SP. Feind Rustung tragt, bekommt er 4 SP /
67-70 fir 2 KR benommen. +2 SP / benommen und kann 1 KR nicht benommen und 1 KR nicht kann 1 KR nicht agieren. 3 KR und Kamoft mit -15. Wenn nicht
KR und hat einen Abzug von parieren. +7 SP. Feind bekommt 2 fahig zu parieren. Er bekommt SP / KR. Or anischgs Matérial bekommt eF: 55p/ K.R und kann ’
-5 auf alle Kampfwerte. +8 SP SP / KR. Alle Kampfwerte auf -10. 2 SP /KR und kampft mit -15. -9 . - . > 5P
auf dem Riicken ist zerstort. seinen Arm nicht mehr benutzen.
Brustverbrennungen. Feind ist 2 Brusttreffer. Feind ist 3 KR Treffer am Schildarm. Wenn der Brusttreffer. Wenn der Gegner
HeiRer Rauch blendet Feind KR benommen Snd.kann 1KR benommen. Wenn er eine Gegner einen Schild hat, lasst er dort eine Ristung hat, ist sie
71-75 Feind ist benommen und kanﬁ nicht parieren. Alle Kampfwerte -15 organische Ristung an der ihn fallen. Organischer Schild wird zerstort, er 3 KR benommen
fir 1 KR nicht parieren. +12 SP +10 suf néch.ste Nahka‘r)n fattacke. Brust hat, ist sie zerstért. Ohne zerstort. Ohne Schild, ist er 6 KR und bekommt 12 SP. Ansonsten
P : egen diesen Feind +% sp Brustristung bekommt er 6 benommen, kann seinen Arm nicht wird er umgeworfen, bekommt
9e9 . . SP / KR und kampft mit -25. mehr benutzen und kdmpft mit -50. 6 SP / KR und kédmpft mit -60.
Armtreffer. Verbrennungen Treffer am Schildarm. Wenn Feind verliert Waffenhand. Jeder Treffer am Schildarm. Wenn
Druckwelle macht Feind fiir 2 KR machen den Feind fur 2 KR er einen Schild hat, lasst er Gegenstand in der Hand wird Gegner einen Schild hat, ist
76-80 benommen. Feind kann 1 KR nicht benommen und er bekommt 2 es fallen. Wenn nicht: 6 KR maoglicherweise beschadigt. dieser zerstort, er verliert seine
parieren. +10 SP. Seitenwunde. SP / KR. Alle Stoffkleidung am benommen, kann Schildarm nicht Schwere Verbrennungen. Feind Hand und ist 6 KR benommen.
Feind bekommt 2 SP / KR Waffenarm ist verbrannt und er mehr benutzen, kdmpft mit -50. ist benommen und kann 3 KR Wenn nicht, verliert er seinen
|asst fallen, was immer er halt. Organischer Schild wird zerstort. nicht parieren. +5 SP / KR. Arm und ist bewusstlos. +20 SP.
Treffer in den Riicken. Feind Riickentreffer. Feind wird Beintreffer. Mit Rustungsschutz Treffer versengt beide Arme Gegner atmet die Flammen ein
. " . umgeworfen, ist 1 KR benommen, dort, bekommt er 2 SP / KR und den oberen Brustkasten. 9 . N
ist benommen fiir 2 KR. -20 M " - . und stirbt qualvoll innerhalb
81-85 auf alle Werte. 2 SP / KR bekommt 2 SP / KR und und kadmpft mit -20. Wenn nicht: Gegner kann seine Arme von 12 KR an verbrannten
wegen Verbrenn‘un en. +8 SP alles organische Material massiver Gewebeschaden. nicht mehr benutzen und ist Lungen und Kehle. +20 SP.
g gen. auf dem Ruicken ist zerstort. Bein ist nutzlos, er ist auf -80. 9 KR benommen. +15 SP. 9 . .
. ) Unterschenkel- .
. . Belntr'effer. Allgs Qrganlsche verbrennung. Feind verliert Ful3, ?auchtreffer'. thenn Fel.r.]d dor't Der Unterkorper des Gegners
Treffer wirft Feind um. Material am Bein fangt Feuer . | Ristung hat, ist sie zerstort, er ist . ?
R . ) 3 aber die Wunde ist ausgebrannt. steht in Flammen. Er stirbt
86 - 90 Feuer zerstort Ful3- und und verursacht 6 SP / KR, bis es s bewusstlos und bekommt 2 SP / .
f . A Feind ist benommen, kann 6 KR . i innerhalb von 9 KR an Organ-
Stoffkleidung. +10 SP geldscht wurde (dauert 1KR). Feind : N KR. Wenn nicht, stirbt er nach 12
e nicht parieren, bekommt 3 SP / . ) " und Gewebeverlust. +20 SP.
ist fir 3 KR benommen. +10 SP. KR und kampft mit -85. +15 SP inaktiven KR wegen Organschaden.
Oberschenkel-
Hiftverbrennunaen. Feind Kopftreffer. Feind ist geblendet, verbrennungen. Feind kann Kopftreffer. Mit Vollhelm sind seine Brusttreffer. Alles organische
ist benommen ?md- Kann und kampft fir 6 KR mit -95. Ohne sein Bein nicht mehr benutzen Augen zerstort und er fallt in ein Material am Korper des
91-95 2 KR nicht parieren. Alle Helm bekommt er 8 SP / KR und (wegen Gewebeschaden), ist 2 Tage langes Koma. Ohne stirbt Gegners ist zerstort. Er stirbt am
Kam fwens-.’io +1‘2 sp verliert 50% seiner Kopfhaare. benommen, kann 6 KR nicht er in 6 KR am massivem Schock Schock und Nervenversagen
P : Jeder organische Helm ist zerstort. parieren, bekommt 4 SP / KR und Gehirnschaden. +20 SP. innerhalb von 6 KR. +25 SP.
und kampft mit -90. +18 SP.
Treffer in der Nackengegend. Wenn Halstreffer zerstort Kehle. +20 zir:eStgﬁJﬂsetr.a\;v;;Er?eLZ?I?s? Die Seite des Gegners steht in
der Feind einen Nackenschutz SP. Feind bekommt 12 SP / KR sie zerstérf und er sgtirbt in 9 Flammen. Er stirbt in 6 KR an Feind wird unmittelbar zu
96 - 99 tragt, ist er benommen und kann und ist in den n&chsten 9 KR nicht KR an Verb'rennun en. Wenn mehrfach gesplitterten Briichen, Staub dehydriert. Addiere
3 KR nicht parieren. Wenn nicht, fahig, irgendetwas zu tun. Danach nicht. wird sein Brus?kas-ten Zum Gewebe- und Organverlusten +10 auf den nachsten Wurf.
ist er K.O. und bekommt 8 SP / KR stirbt er. +10 auf nachste Attacke. ! X und kochendem Blut. +20 SP.
Aschekasten, und er stirbt sofort.
Verbrennender Treffer am Kopf. Der Kopf des Feindes ist ein Die Hitze verdampft die Mitte
Wenn er einen Helm hat, ist er Nackentreffer schmilzt Wirbelsaule verkohlterpStum f. Traurigerweise des Feindes, zerstort die Kleider Alles was vom Gegner Ubrigbleibt,
K.O. und bekommt 7 SP/KR. und verbindet die Haut mit der . pt. 2 ge! und alles was er getragen sind Aschereste und Stlickchen
100 wird er damit nicht fertig

Wenn nicht, ist er in einem 1-
monatigem Koma und alle seine
Werte sinken um 50%. +15 SP

Kleidung. Sehr unbequem. +25
SP. Feind ist permanent gelahmt.

und stirbt sofort. Addiere
10 auf den néchsten Wurf.

hat. Feind wird in zwei Halften
geschnitten und stirbt. Addiere
15 auf den nachsten Wurf.

von Knochen und Zéhnen. Addiere
+20 auf den nachsten Wurf.



Angrij':fstabe[[e CWasser

Benutze kritische Treffer durch Aufprall

Wurf\ RS 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 RS \ Wurf
NM 1-2 P P P P P P P P P P P P P P P P P P P P NM 1-2
3-10 P P P P P P P P P P P P P P P P 0 0 0 0 3-10
11-20 P P P P P P P P 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11-20
21-30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21-30
31-35 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 31-35
36-40 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 36-40
41-45 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 41-45
46-50 2 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 46-50
51-55 2 2 2 0 4 2 0 0 0 0 0 0 4 2 0 0 0 0 0 0 51-55
56-60 4 4 4 2 4 4 2 0 0 0 0 0 4 4 2 0 0 0 2 0 56-60
61-65 4 4 6 4 6 4 4 2 2 0 0 0 6 6 4 0 0 0 4 2 61-65
66-70 4 6 8 6 6 6 6 4 2 2 2 0 6 8 6 2 0 0 8A 4 66-70
71-75 6 6 10 8 8 6 8 6 4 4 4 2 8 10 8 4 0 2 10A 8 71-75
76-80 6 8 12 10 8 8 10 8 4 6 8 6 10A 12 12 8 2 6 12A | 12A 76-80
81-85 6A 8 14 12 10A | 8A 12 10 6 8 12 10 12A | 14A | 16A 12 6 10 16B | 16A 81-85
86-90 8A | 10A | 14A 14 10A | 10A | 14A 12 6A 8 16 14A | 14A | 16A | 18A | 16A 10 14A | 20B | 20A 86-90
91-95 8A | 12A | 16A | 16A | 12A | 10A | 16A | 14A | 8A 10A | 20A | 18A | 16A | 18A | 20B | 20A | 14A | 18A | 24B | 24B 91-95
96-100 8A | 12A | 16A | 18A | 12A | 12A | 18A | 16A | 8A 10A | 20A | 22A | 18A | 20B | 22B | 24B | 18A | 22A | 28B | 28B 96-100
101-105 10A | 12A | 18A | 20A | 14A | 12A | 20A | 18A | 10A | 12A | 22A | 24B | 20B | 22B | 24B | 28B | 22A | 26A | 30C | 32B 101-105
106-110 10A | 14A | 18A | 20A | 14A | 14A | 22A | 20B | 10A | 12A | 22B | 26B | 22B | 24B | 26B | 32B | 24A | 28B | 32C | 36C 106-110
111-115 10A | 14A | 20A | 22B | 16A | 14A | 24B | 22B | 12A | 14B | 24B | 26B | 24B | 26B | 28B | 34C | 26B | 30B | 34C | 38C 111-115
116-120 12A | 14A | 20A | 22B | 16A | 16A | 24B | 24B | 12A | 14B | 24B | 28B | 26B | 28B | 30C | 36C | 28B | 32B | 36C | 40C 116-120
121-125 12A | 16A | 22B | 24B | 18A | 16A | 26B | 26B | 14A | 16B | 26B | 28C | 28B | 30C | 32C | 38C | 30B | 34C | 38C | 42C 121-125
126-130 12A | 16A | 22B | 24B | 18B | 18B | 26B | 28B | 14B | 16B | 26B | 30C | 30C | 32C | 34C | 40C | 32C | 36C | 40C | 44C 126-130
131-135 14A | 16B | 24B | 26C | 20B | 18B | 28B | 30C | 14B | 18B | 28C | 30C | 32C | 32C | 34C | 42C | 34C | 38C | 42C | 46C 131-135
136-140 14A | 18B | 24B | 26C | 20B | 20B | 28C | 30C | 16B | 18B | 28C | 32C | 32C | 34C | 36C | 44C | 36C | 40C | 44C | 48C 136-140
141-145 14B | 18B | 26B | 28B | 22C | 22C | 30C | 32C | 16B | 20C | 30C | 30C | 34C | 36C | 38C | 46C | 38C | 42C | 46C | 50C 141-145
146-150 14B | 18C | 26C | 28C | 22C | 22C | 30C | 32C | 16B | 20C | 30C | 32C | 36C | 36C | 40C | 48C | 40C | 44C | 48C | 52C 146-150
NM 100 20E | 24E | 32E | 34E | 28E | 28E | 36E | 40E | 22E | 26E | 36E | 40E | 44E | 44E | 48E | 56E | 48E | 52E | 56E | 60E NM 100
Wurf/ RS 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 RS / Wurf
Angriffstabelle Cis
Benutze kritische Treffer durch Aufprall, bei F & G zusatzlich kritische Treffer durch Kalte
F = E (Aufprall) & A (Kalte); G = E (Aufprall) & B (Kalte)

Wurf\ RS 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 RS \ Wurf
NM 1-2 P P P P P P P P P P P P P P P P P P P P NM 1-2
3-10 P P P P P P P P P P P P P P P P 0 0 0 0 3-10
11-20 P P P P P P P P 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11-20
21-30 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21-30
31-35 2 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 31-35
36-40 4 4 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 36-40
41-45 4 6 4 2 4 4 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 41-45
46-50 6 8 6 4 4 6 2 2 2 0 0 0 4 2 0 0 0 0 0 0 46-50
51-55 6A 8 8 6 4 8 4 4 2 2 2 0 6 4 2 0 0 0 0 0 51-55
56-60 8A | 10A 10 8 6 10 4 6 4 4 4 2 8A 6 4 0 0 0 16A 0 56-60
61-65 8A | 10A 12 10 8A | 12A 6 8 4 6 8 6 10A | 8A 6A 4 0 0 18B 0 61-65
66-70 10A | 12A | 14A 12 8A | 14A 8 10 6A 8 10 10A | 12A | 10A | 8B 6A 12 16A | 20B | 20A 66-70
71-75 10A | 12A | 14A | 14A | 10A | 16A | 10A 12 8A 10A | 12A | 14A | 14A | 12B | 10B | 8B 14A | 18B | 22C | 22B 71-75
76-80 10A | 14A | 16A | 16A | 12A | 18A | 12A | 14A | 10A | 12A | 14A | 16B | 16B | 14B | 12B | 12B | 16A | 20B | 24C | 24C 76-80
81-85 12A | 14A | 16A | 18A | 12A | 18A | 14A | 16A | 12A | 14A | 16B | 18B | 18B | 16C | 14C | 14C | 18B | 22C | 26D | 26C 81-85
86-90 12A | 16A | 18A | 20B | 14A | 20A | 16B | 18B | 12B | 16B | 18B | 20C | 20C | 18C | 16C | 16C | 20B | 24C | 28D | 28D 86-90
91-95 12A | 16B | 18B | 22B | 16A | 20A | 18B | 20B | 14B | 18B | 20C | 22C | 22C | 20C | 20C | 24D | 22C | 26D | 30D | 30D 91-95
96-100 14B | 18B | 20B | 24C | 16B | 22B | 20B | 22C | 14B | 20C | 22C | 24D | 24C | 22D | 24D | 28D | 24C | 28D | 32D | 32D 96-100
101-105 14B | 18B | 20B | 26C | 18B | 22B | 22C | 24C | 16C | 22C | 24C | 26C | 26D | 24D | 28D | 32D | 26D | 30D | 34E | 36D 101-105
106-110 14B | 20B | 22C | 28C | 20C | 24C | 24C | 26C | 16C | 24C | 26D | 28D | 28D | 26D | 32D | 36E | 28D | 32E | 36E | 40E 106-110
111-115 16B | 20C | 24C | 28C | 20C | 24C | 26C | 28D | 18C | 26D | 28D | 30D | 30D | 28E | 36E | 40E | 32D | 36E | 40E | 44E 111-115
116-120 16C | 22C | 24C | 30D | 22C | 26C | 28C | 30D | 18C | 26D | 30D | 32E | 32E | 32E | 40E | 44E | 36E | 40E | 44E | 48E 116-120
121-125 18C | 24C | 26C | 32D | 24C | 26C | 30D | 32D | 20D | 28D | 32E | 34E | 34E | 36E | 44E | 48E | 40E | 44E | 48E | 52E 121-125
126-130 18C | 24C | 28D | 32D | 24D | 28D | 32D | 36E | 20D | 28E | 34E | 36E | 36E | 40E | 48E | 52E | 44E | 48E | 52E | 56E 126-130
131-135 18C | 26D | 30D | 34E | 26D | 28D | 34E | 38E | 22E | 30E | 36E | 38E | 40E | 44E | 52E | 56E | 48E | 52E | 56E | 60E 131-135
136-140 20D | 26D | 32E | 34E | 28D | 30D | 36E | 40E | 22E | 30E | 38E | 40E | 44E | 48E | 56E | 60E | 52E | 56E | 60E | 64E 136-140
141-145 20D | 28E | 34E | 36E | 30E | 32E | 40E | 42E | 24E | 32E | 40E | 42E | 48E | 52E | 60E | 64E | 56E | 60E | 64F | 68F 141-145
146-150 20E | 28F | 36F | 36F | 32F | 32F | 44F | 44F | 24F | 32F | 44F | 44F | 52F | 56F | 62F | 68F | 60F | 64F | 68F | 72G 146-150
NM 100 28F | 36F | 44G | 44G | 40G | 40G | 52G | 52G | 32F | 40F | 52G | 52G | 60F | 64F | 70G | 76G | 72G | 76G | 80G | 84G NM 100
Wurf/ RS 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 RS / Wurf




(Kritische Qreffer durch Aufprall
B C

A D E
) N Das Gliick verlasst Dich. Kein
01-05 Gerade ein Flustern. +0 SP. zusitzlicher Schaden. +0 SP. +1 SP. +2 SP. +3 SP.
06 - 10 +1 SP. +2 SP. +3 SP. +4 SP. 1 KR benommen. +3 SP.
. Gegner wird herumgerissen. Gegner ist aus dem Gegner ist aus dem .
11-15 Kgfﬁ’iﬁiﬁnfzﬂgp +4 SP. Er verliert Gleichgewicht. +3 SP. Gleichgewicht. +4 SP. Irzgeggiﬂ‘;gﬁgfzrsfg’
) ) 1 KR die Initiative. Gegner muss 1 KR parieren. Gegner muss 1 KR parieren. i )
Gegner wird herumgerissen. Treffer bringt Gegner aus Gegner ist aus dem Gegner ist aus dem Treffer macht Geaner fiir
16 - 20 +3 SP. Er verliert dem Gleichgewicht. +2 SP. Gleichgewicht. +4 SP. Gleichgewicht. +6 SP. 1 KR benommen g+9 sp
1 KR die Initiative. Gegner muss 1 KR parieren. Gegner muss 1 KR parieren. Gegner muss 1 KR parieren. i )
Feind ist aus dem Treffer bringt Gegner aus Gegner ist aus dem Gegner ist aus dem Gegner schwankt vom
21-35 Gleichgewicht. +5 SP. dem Gleichgewicht. +5 SP. Gleichgewicht. +8 SP. Gleichgewicht. +10 SP. Treffer. +15 SP und Gegner
Gegner verliert 2 KR Initiative. Gegner muss 1 KR parieren. Gegner muss 1 KR parieren. Gegner muss 1 KR parieren. ist 1 KR benommen.
Gegner ist aus dem Treffer bringt Gegner aus Gegner ist aus dem Gegner ist aus dem Gegunne;jr ;‘{gld Zir;,:?;végbe"
36 -45 Gleichgewicht. +8 SP. dem Gleichgewicht. +9 SP. Gleichgewicht. +10 SP. Gleichgewicht. +12 SP. h P
) s . ) - hinten. +20 SP. Gegner
Gegner verliert 2 KR Initiative. Gegner muss 1 KR parieren. Gegner ist 1 KR benommen. Gegner muss 2 KR parieren. )
ist 2 KR benommen.
Treffer br_lngt Gegner aus Treffer bringt Gegner aus Gggner I.St aus dem Gegner wird herumgerissen. Gegner ist verwirrt. +20 SP,
dem Gleichgewicht. +10 . - Gleichgewicht. +12 SP. . )
46 - 50 ) dem Gleichgewicht. +10 SP. - +20 SP. Gegner ist Gegner ist benommen und
SP. Gegner verliert 3 KR Gegner ist 1 KR benommen Gegner muss 2 KR parieren. 2 KR benommen kann 1 KR nicht parieren
Initiative. Schon besser. 9 ) Addiere 5 auf nachste Aktion. ) p )
Gegner ist aus dem Treffer bringt Geaner aus Gegner wird 2m Feind wird 2m zuriickgeworfen Gegner ist verwirrt. +20
Gleichgewicht. +10 bringt 15eg zurickgeworfen und und muss die nachsten SP, Gegner ist 2 KR
51-55 A dem Gleichgewicht. +12 SP. ; N h ’
SP. Feind ist 1 KR Geaner ist 1 KR benommen muss in den nachsten beiden KR parieren. benommen und kann
benommen. Streifschuss. 9 ’ 2 KR parieren. +15 SP. +5 auf nachste Aktion. nachste KR nicht parieren.
Gegner ist aus dem Gegner wird herumgewirbelt. Gegner wird herumgewirbelt. Gegner ist verwirrt. +10 Gegner wird zu Boden
56 -60 | Gleichgewicht. +10 SP. Feind +10 SP. Erist 2 +12 SP. Gegner ist SP. Er ist benommen und geworfen. +20 SP. Gegner
ist ndchste KR benommen. KR benommen. 2 KR benommen. kann 1 KR nicht parieren. ist 2 KR bewusstlos.
Gegner ist aus dem Gegner ist unsicher. Der arme ﬁsgr:gnﬁtn%i%:;n&e; Gegner ist verwirrt. +10 SP. Er Gegner wird zu Boden
61-65 | Gleichgewicht. +12 SP. Feind Narr ist benommen und kann . ) ist 2 KR benommen und kann geworfen. +20 SP. Gegner
VAN ) : nicht parieren. +10 SP. .. ) . )
ist ndchste KR benommen. 1 KR nicht parieren. +10 SP. x . nachste KR nicht parieren. ist 3 KR bewusstlos.
+5 auf nachste Aktion.
Treffer bricht Schildschulter Treffer zerschmettert die Treffer bricht beide Arme. Kopftreffer. Wenn Gegner Treffer zerschmettert Schadel
66 Arm ist nutzlos. +20 SP ’ Schulter (Waffenarm) des Gegner geht zu Boden, keinen Helm hat, ist er in tausende von kleinen
Geaner muss 1 K'R arierén Gegners. +15 SP. Arm ist hat alle Werte auf -90 tot. Mit Helm ist er 3 Teilchen. Gegner stirbt sofort.
9 p ’ nutzlos. 1 KR benommen. und ist 3 KR benommen. Stunden bewusstlos. Direkter Treffer. Netter Schlag.
Treffer am Schildarm. Gegner
Treffer am Riicken. Gegner Treffer am Ricken. Gegner Ruckentreffer. Gegner ist Gegner ist am Boden. +15 SP. ist 1 KR benommen. Wenn
67 -70 ist benommen und kann 1 ist benommen und kann 1 2 KR benommen und kann Gegner ist 2 KR bewusstlos. er einen Schild hat, ist dieser
KR nicht parieren. +7 SP. KR nicht parieren. +12 SP. nachste KR nicht parieren. Addiere 5 auf nachste Aktion. zerbrochen. Andernfalls ist
die Schulter zerschmettert.
. . ) Gegner hat jetzt einen . .
Treffer prlngt C_;egner aus Gegner ist 2 KR benommen. Feind wird zu Boden gebrochenen Schildarm. Brusttreffer. Rippen sind
dem Gleichgewicht. +10 SP geworfen. +10 SP. Gegner gebrochen und Gegner
71-75 ) +20 SP. Gegner kann . +10 SP. Gegner kann )
und er ist 2 KR benommen. x . - ist 2 KR bewusstlos. . ist 6 KR benommen. +20
. nachste KR nicht parieren. M - Arm nicht mehr benutzen )
Starker Streifschuss. +5 auf nachste Aktion. . SP. Gegner ist auf -25.
und ist 1 KR benommen.
. ) Schwerer Treffer in der
Treffer macht Gegner 2 KR Gegner wird zu Boden Treffer b'f'Cht Schulterblatt. Treffer bricht Waffenarm. Schultergegend bricht
geworfen. +10 SP. Gegner Gegner ist auf -25. Bruch . " ) .
76 - 80 benommen. +15 SP. Gegner ) ! ) ; ; e +10 SP. Arm ist nutzlos. Schlusselbein und beide
. ) ist 2 KR inaktiv. Addiere ist geringfiigig. +15 SP. )
kann 1 KR nicht parieren. x h Gegner ist 1 KR benommen. Schultern. Arme des Gegners
5 auf nachsten Wurf. Erist 1 KR benommen. )
sind nutzlos. +25 SP.
Riickentreffer. +10 SP. Geaner Treffer am Riicken zerreif3t Gegner hat einen gebrochenen | Treffer bricht beide Arme und Treffer an der Seite zerstort
81-85 hat ebrochéne Ri 'en ugr]1d Knorpel und bricht Rippen. Oberschenkel. +15 SP. wirft Gegner um. +20 SP. verschiedene Organe. Gegner
Kno? ol und kim '?tpmit 25 +10 SP. Gegner ist 2 KR Gegner kampft mit -40 Gegner ist 3 KR am Boden stirbt in 6 inaktiven KR an
pel P " | benommen und kadmpft mit -25. und ist 3 KR benommen. und hat 2 nutzlose Arme. inneren Blutungen. +30 SP.
. . Bauchtreffer. +20 SP.
Treffer wirft Gegner zu Treffer an de[ Wade._+20 Treffer bricht Hiifte des Wenn er dort keine Rustung Treffer bricht Knochen im
SP. Gegner kdmpft mit -50 Gegners. +20 SP. Gegner .. : ) ] )
Boden. +10 SP. Gegner % ] h tragt, stirbt er in 6 KR Unterleib. Gegner findet
86 - 90 e wegen gebrochenen Knochen kampft mit -60 und ist
ist fir 3 KR am Boden . an Organverletzungen. das Leben schwer und
. - und gerissenen Sehnen. benommen und kann L ) e
und kann nicht parieren. - . - Mit Rustung ist er stirbt in 3 KR. +50 SP.
Gegner ist 3 KR benommen. 2 KR nicht parieren.
12 KR benommen.
Treffer bricht Hiifte des Treffer an der oberen Trgffer zerschmettert Treffer zerschmettert den Treffer treibt Knochen
x . Kopfgegend. Wenn der Knie. Gegner humpelt ) . durch die Lunge. Gegner
Gegners. Er kdmpft mit -50. ) ) Kiefer des Gegners. Gehirn - f
91-95 . Gegner keinen Helm hat, und ist auf -75. +20 SP. : . fallt zu Boden und stirbt
+20 SP. Gegner ist benommen | . ) . des Gegners ist zerstort. +50
und kann 3 KR nicht parieren ist er tot. Andernfalls ist er 2 Feind ist benommen und SP. Er stirbt in 3 inaktiven KR nach 6 KR schweren
) Wochen im Koma. +25 SP. kann 9 KR nicht parieren. ) ) Leidens. Traurig... +30 SP.
Kopftreffer. +20 SP. Wenn . . .
der Gegner keinen Helm Tr_effer am Hals zerstort Brusttreffer. Gegner stirbt Seltentre_ﬂer‘. +2.5 SP' Ein Treffer zerbricht Schadel.
iy Luftréhre. Gegner kann weder v Knochen wird in die Niere des . .
96 - 99 tragt, ist er bewusstlos und .. sofort nach plétzlichem . Gegner stirbt sofort. Addiere
. . kampfen noch atmen. +25 SP. ) Gegners getrieben und Gegner = )
1 Monat im Koma. Mit Helm ) Gehirnschock. +50 SP. ) ; 20 auf nachste Aktion.
. Er stirbt nach 12 langen KR. stirbt am Schock in 1 KR.
ist er 1 Tag lang bewusstlos.
dKe?therefrl:irr:iignsl-Pl'elvmver?z; Brustzerstérung. Herz und Treffer vernichtet das
ist dieger serbrochen und' Treffer am Nacken lahmt Kopftreffer zerquetscht Lungen des Gegners werden | gesamte Skelett des Gegners.
100 i Gegner vom Hals abwarts. +30 | Schéadel. Gegner stirbt sofort. zerrissen. Gegner stirbt Gegner ist nur noch ein

Gegner 1 Tag bewusstlos.
Wenn nicht, stirbt er in 3 KR
an den Schadelfrakturen.

SP. Gegner ist nicht gliicklich.

Addiere 10 auf nachste Aktion.

augenblicklich. Addiere
25 auf néchste Aktion.

Gelatinehaufen. Probier’s
mal mit ‘nem Spachtel...



Benutze kritische Treffer durch Licht/Elektrizitat

Angriffstabelle Schock

Wurf \ RS 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 RS\ Wurf
NM 1-2 P P P P P P P P P P P P P P P P P P P P NM 1-2
3-10 P P P P P P P P P P P P P P P P P P P P 3-10
11-20 P P P P P P P P P P P P P P P P P P P P 11-20
21-30 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21-30
31-35 2 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 31-35
36-40 4 2 2 0 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 36-40
41-45 4 4 2 0 4 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 41-45
46-50 6 4 4 2 4 4 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 2 0 46-50
51-55 6 6 6 6 6 6 4 2 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 4 0 51-55
56-60 8 6 8 10 6 6 6 4 0 0 0 0 2 2 0 0 0 0 4 0 56-60
61-65 8A 8 10 12 8 8 8 6 0 0 0 0 4 4 2 0 0 2 6 2 61-65
66-70 10A | 8A 12 12 8A 8 10 8 2 0 0 0 4 6 4 0 2 4 8A 4 66-70
71-75 10A | 10A | 14A | 14 10A | 10A | 12 10 2 2 2 0 6 6 6 2 4 6 10A | 6A 71-75
76-80 12A | 10A | 14A | 14A | 10A | 10A | 14A 12 4 2 4 2 6 8 8 4 6 8 12A | 8A 76-80
81-85 12A | 12A | 16A | 16A | 12A | 12A | 16A | 14A 4 4 6 4 8 8 10 6A 8 10A | 14A | 10A 81-85
86-90 12A | 12A | 16A | 16A | 12A | 12A | 16A | 16A 4 4 8 6A 8 10 10A | 8A 10 12A | 16A | 12A 86-90
91-95 14A | 14A | 18A | 18A | 14A | 14A | 18A | 18A 6 6 10A | 8A | 10A | 10A | 12A | 10A | 12A | 14A | 16A | 14A 91-95
96-100 14A | 14A | 18A | 18A | 14A | 14A | 18A | 20A | 6A 6A | 10A | 10A | 10A | 12A | 12A | 12A | 12A | 14A | 18A | 16A 96-100
101-105 14A | 14A | 20A | 20A | 16A | 16A | 20A | 20A | 6A 8A | 12A | 12A | 12A | 12A | 14A | 14A | 14A | 16A | 18A | 18A 101-105
106-110 16A | 16A | 20A | 20A | 16A | 16A | 20A | 22B | 8A 8A | 12A | 14A | 12A | 14A | 14A | 16A | 14A | 16A | 20A | 18B 106-110
111-115 16A | 16A | 22A | 22B | 18A | 18A | 22B | 22B | 8A | 10A | 14A | 16A | 14A | 14A | 16A | 16A | 16A | 18A | 20B | 20B 111-115
116-120 16A | 16B | 22B | 22B | 18B | 18B | 22B | 24B | 8A | 10A | 14A | 16A | 14A | 16A | 16A | 18A | 16A | 18A | 22B | 20B 116-120
121-125 18B | 18B | 24B | 24B | 20B | 20B | 24B | 24B | 10A | 12A | 16A | 18A | 16A | 18A | 18A | 20A | 18A | 20A | 22B | 22B 121-125
126-130 18B | 18B | 24B | 24B | 20B | 20B | 24B | 26B | 10A | 12A | 16A | 18B | 16A | 18A | 18A | 20B | 18A | 20B | 24B | 22B 126-130
131-135 18B | 18B | 26B | 26B | 22B | 22B | 26B | 26B | 10A | 14A | 18B | 20B | 18A | 18A | 20A | 22B | 20B | 22B | 24B | 24B 131-135
136-140 20B | 20B | 26B | 26B | 22B | 22B | 26B | 28B | 10A | 14A | 18B | 20B | 18B | 20A | 20B | 22B | 20B | 22B | 26B | 24B 136-140
141-145 20B | 20B | 28B | 28B | 24B | 24B | 28B | 28B | 12A | 16B | 20B | 22B | 20B | 20B | 22B | 24B | 22B | 24B | 28B | 26B 141-145
146-150 20B | 20B | 28B | 28B | 24B | 24B | 28B | 28B | 12A | 16B | 20B | 22B | 20B | 20B | 22B | 24B | 24B | 24B | 28B | 28B 146-150
NM 100 32D | 32D | 36D | 36D | 34D | 34D | 36D | 36D | 24C | 28C | 32C | 32C | 28C | 28C | 32C | 34C | 34C | 34C | 36C | 36C NM 100
Wurf/ RS 20 19 18 17 16 15 14 13 12 1 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 RS / Wurf

Angriffstabelle Ticht / Elektrizitit

benutze kritische Treffer durch Licht/Elektrizitat und zuséatzlich durch Aufprall und Hitze

F = E(Licht) & A(Aufprall); G = E(Licht) & B(Aufprall); H = E(Licht) & C(Aufprall) & A(Hitze); | = E(Licht) & D(Aufprall) & B(Hitze); J = E(Licht) & D(Aufprall) & C(Hitze)
Wurf\RS | 20 | 19 | 18 | 17 | 16 | 15 | 14 | 13 | 12 | 11 | 10 | 9 8 7 6 5 7 3 2 1 RS\ Wurf
NM 1-2 P P P P P P P P P P P P P P P P P P P P NM 1-2
3-10 P P P P P P P P P P P P P P P P 0 0 0 0 3-10
11-20 P P P P P P P P 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 11-20
21-30 2 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21-30
31-35 4 6 2 0 6 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 31-35
36-40 6 | 10 | 6 4 | 10 | 6 2 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 36-40
41-45 1A | 12 | 10 | 6 | 12 | 10 | 6 2 0 0 0 0 7 2 0 0 0 0 | 6A | 0 41-45
46-50 12A | 14A | 14 | 10 | 14A | 14 | 10 | 6 2 0 0 0 6 6 2 0 2 2 | 10A | 2 46-50
51-55 14A | 16A | 16A | 14 | 16A | 18A | 14A | 10 | 4 2 2 0 | 8A | 10A| © 2 7 6 | 14B | 6 51-55
56-60 16A | 18A | 18A | 18A | 18A | 20A | 18A | 14A | 6 6 6 2 | 10A | 12A | 10A | 6 8 | 10 | 18B | 10A 56-60
61-65 18A | 20A | 20A | 22B | 20A | 22A | 22A | 18B | 8 | 10 | 10 | 6 | 12A | 14B | 14B | 10A | 12 | 14A | 22C | 14B 61-65
66-70 20A | 22A | 22B | 26B | 22B | 24A | 24B | 22B | 10A | 14 | 14 | 10A | 14B | 16B | 16B | 14B | 16A | 18A | 26D | 18C 66-70
71-75 22A | 24B | 24B | 28C | 24B | 26B | 26B | 26B | 12A | 16A | 18A | 14A | 16B | 18C | 18C | 18C | 20A | 22B | 30D | 22D 71-75
76-80 24B | 26B | 26B | 30C | 26B | 26B | 28B | 30B | 14A | 18A | 22A | 18B | 18C | 20C | 20D | 22D | 24B | 26B | 34E | 26D 76-80
81-85 26B | 28B | 28C | 32C | 26B | 28B | 30B | 34C | 16A | 20B | 24B | 22B | 20C | 22D | 22D | 24E | 28B | 30C | 38E | 30E 81-85
86-90 28B | 28B | 30C | 34D | 28C | 28B | 32C | 36C | 16A | 22B | 26B | 26C | 22D | 24D | 24E | 28E | 32C | 34C | 42F | 34E 86-90
91-95 28B | 30C | 32C | 36D | 28C | 30C | 34C | 38D | 18B | 24B | 28C | 30C | 24D | 26E | 26E | 30E | 36C | 38D | 46F | 38F 91-95
96-100 | 30C | 30C | 34D | 38D | 30C | 30C | 36D | 40D | 18B | 24C | 30C | 30C | 26E | 28E | 28E | 32F | 40D | 42D | 50F | 42F | 96-100
101-105 | 30C | 32C | 36D | 40E | 30D | 30D | 38D | 42E | 20B | 26C | 32D | 36D | 28E | 30E | 30E | 36F | 44D | 46E | 54G | 46F | 101-105
106-110 | 32C | 32D | 38E | 42E | 32D | 32D | 40E | 44E | 20C | 26C | 34D | 38E | 30E | 32F | 32F | 44F | 48E | 50E | 58G | 50G | 106-110
111-115 | 32D | 34D | 40E | 44F | 32E | 32E | 42E | 46F | 22C | 28D | 36E | 40E | 32F | 34F | 36F | 48G | 50E | 54F | 62G | 54G | 111-115
116-120 | 32D | 34E | 42F | 46F | BAE | 34E | 44F | 48F | 22D | 28D | 38E | 42F | 34F | 36F | 40G | 50G | 52F | 56F | 64H | 58G | 116-120
121-125 | 34E | 36E | 44F | 48G | 34F | 36F | 46F | 50G | 24D | 30E | 40F | 44F | 36F | 38G | 44G | 56G | 54F | 58G | 66H | 62H | 121-125
126-130 | 34E | 36F | 46G | 50G | 36F | 38F | 48G | 52G | 24E | 30E | 42F | 46G | 38G | 40G | 48G | 60H | 56G | 60G | 68H | 66H | 126-130
131-135 | 34F | 38F | 48G | 52G | 38G | 40G | 50G | 54H | 26E | 32F | 44G | 48G | 40G | 42G | 52H | 62H | 58G | 62H | 701 | 70H | 131-135
136-140 | 36F | 38G | 50H | 52H | 40G | 42G | 52H | 54H | 26F | 32F | 46G | 48H | 42G | 44H | 56H | 66H | 60H | 64H | 721 | 741 | 136-140
141-145 | 36F | 40G | 52H | 54H | 42H | 44H | 54H | 56G | 28F | 34G | 48H | 50H | 44H | 46H | 58H | 681 | 64H | 661 | 741 | 781 | 141-145
146-150 | 36G | 40H | 541 | 541 | 44H | 44H | 561 | 561 | 28G | 36H | 501 | 501 | 46H | 48H | 60l | 701 | 641 | 681 | 761 | 801 | 146-150
NM 100 | 44H | 501 | 64J | 64J | 501 | 501 | 66J | 66J | 40H | 501 | 60J | 60J | 541 | 601 | 76J | 84J | 76J | 84J | 86J | 90J | NM 100
Wurf/RS | 20 | 19 | 18 | 17 | 16 | 15 | 14 | 13 | 12 | 11 | 10 | 9 8 7 6 5 Z 3 2 1 RS /Wurf




(Kritische Qreffer durch Ticht / Elektrizitit
B C D

A E
Eine Menge Statischer Haare des Gegners
01-05 Energie. +0 SP. stehen zu Berge. +0 SP. +18P. *2 SP. +3 SP.
Gegner verliert Initiative
06 - 10 +1 SP. +2 SP. +3 SP. +4 SP. fiir 1 KR, +4 SP.
. Feind verliert 1 KR die Initiative. i . - Wenn Metallriistung: 2 KR
11-15 Si‘:glrr:(ietira\;ievrgef;SKPR Alles Metall, das er tragt ?E??eég?gtz:vf:ghig uSani g:g}r;err”\;ertlliirt dl)rKlz fltnlgjtgg. keine Initiative. Wenn nicht:
) : beginnt zu summen. +2 SP. 9 ) : 9 ) ) 1 KR benommen. +5 SP.
16-20 Gegner wird herumgerissen und Lichtexplosion lasst Gegner 1 dil:eGsa:g?‘g?("I;elaz‘r’]wngte Gegner muss nachste Glanzender Schuss macht Gegner
verliert 1 KR die Initiative. +3 SP. KR Initiative abgeben. +4 SP. en 69 9 KR parieren. +4 SP. fur 1 KR benommen. +6 SP.
Initiative abzugeben. +3 SP.
Treffer bringt Gegner aus x . . Gegner bekommt eine
21-35 | dem Glechgewiht Ervertert | SRR EIRES P SO | nachele KR 24 pariren. 265P | 2 KR pareren. 1 5P KA <5.5p, | 19 Verbrennung und s
2 KR die Initiative. +4 SP. geben. : P : P : : : 2 KR benommen. +10 SP.
Das Licht irritiert den Gegner und Leichte Verbrennungen. Gegner spurt Hitze und "Treffer machen den Geglner Gegner ist 2 KR benommen. Gegner
36-45 er muss 1 KR parieren. +5 SP. Gegner muss 1 KR muss 2 KR parieren. +7 SP. far 1 KR benommen, er kémpft kampft fir 2 KR mit -10. +12 SP
P : : parieren. 1 SP / KR. +2 SP. p - : mit -10 fiir 2 KR. +7 SP. P : :
. Wenn der Gegner eine Explosion von Licht und . .
Leichte Verbrennupgen. Gegner . Metallriistung tragt, ist er 2 KR Feuer macht den Gegner fur Wenn Metallrgstung. Benommen
46 - 50 muss 1 KR parieren und Gegner muss 2 KR parieren. +6 SP. X . x und 2 KR keine Parade. Wenn
bekommt 1 SP / KR. +2 SP benommen. Wenn nicht, ist 2 KR benommen. Er kdmpft nicht: 2 KR benommen. +13 SP.
) ) er 1 KR benommen. +7 SP. mit -10 fiir 2 KR. +7 SP. ) ) i
] Gegner wird herumgewirbelt Blelntreflfer:l Wenn d“er Qegner HeiRer Rauch und Licht
Knisternder, aber schwacher - - eine Beinriistung tragt ist er 1 . -
und ist 1 KR benommen. Eine } Gegner ist 2 KR benommen und machen den Gegpner fiir 4 KR
51-55 Treffer macht Gegner 1 X KR benommen. Wenn nicht, N . )
kleinere Verbrennung auf dem . kann 1 KR nicht parieren. +10 SP. benommen. Gegner verliert
KR benommen. +6 SP. ist er benommen und kann 1 P,
Ful verursacht 2 SP / KR. +7 SP. . . Initiative fir 6 KR. +13 SP.
KR nicht parieren, 3 SP / KR.
Gegner ist aus dem Gleichgewicht | Gegner ist 2 KR benommen. Wenn Beintreffer. Gegner ist 2 Treffer am Schlldarm_. Wenn Treffer am Waffenarm. Gegner lasst
. . . = Gegner eine Metallristung, - .
56 - 60 und muss die néchsten er eine Metallriistung tragt, kann KR benommen. Er kann 1 aber keinen Schild hat. ist or alles, was er in der Waffenhand halt
3 KR parieren. +7 SP. er 1 KR nicht parieren. +8 SP. KR nicht parieren. +9 SP. . fallen. 2 KR benommen. 2 SP / KR.
1 Tag bewusstlos. +15 SP.
Brusttreffer. Wenn der Gegner . Bauchtreffer. Wenn er dort Riistung .
eine Metallrlistung tragt, ist Qberschenkeltreffer. Feind Gegner ist benommen und kann tragt, bekommt er 2 SP / KR und Bellntreffer. Gegner geht zu Boden,
61-65 ist benommen und kann 1 ) ) . h ist 2 KR benommen und kann
er 2 KR benommen. Ohne KR nicht parieren. +9 SP 2 KR nicht parieren. +10 SP. ist 2 KR benommen. Wenn nicht, 1 KR nicht parieren. +14 SP
Ristung ist er 3 KR benommen. p ) i 3 SP / KR und 6 KR benommen. P i )
. . N Kopftreffer. Wenn Lederhelm:,
Exploswn_ aus L_|cht und Rau_ch ) Brusttreffer. Wenn Metallru_stun_g Nackentreffer macht Gegner Zerstért und Gegner st 2
machen jeden in 2m Umkreis Brusttreffer. Gegner ist benommen an Armen und Brust, schmilzt sie N X
- ; . bewusstlos. Er kann 2 Monate im Koma. Wenn nicht,
66 um den Gegner benommen. und kann 3 KR nicht parieren. 3 zusammen, und er kann seine N . . .
x . . Monate nicht sprechen und ist sein Gehirn getoastet
Er selber geht zu Boden SP / KR. Er kdmpft mit -20. +15 SP. Arme nicht mehr benutzen. Wenn R o
N o bekommt 4 SP / KR. +20 SP. und er stirbt augenblicklich.
und ist 3 KR benommen. nicht: 6 h bewusstlos und +9 SP. - X
Addiere 10 auf nachsten Wurf.
. . N . Ruckentreffer. Gegner ist Ruickentreffer. Gegner geht zu Ruickentreffer. Gegner ist
Riickentreffer. Gegner ist Rickentreffer. Gegner ist 2 benommen und kann 2 KR Boden und ist 1 KR bewusstlos. benommen und kann 4 KR
67 -70 benommen und kann 1 KR benommen und kann 1 ; ; = . . . . "
KR nicht parieren. +7 SP KR nicht parieren. +10 SP. nicht parieren. Er kampft mit Leichter Schock. Gegner nicht parieren. Leichter Schock.
’ . ’ . -10. (Verbrennungen) +11 SP. kampft mit -20. +12 SP. Er k&mpft mit -25. +15 SP.
Treffer am Schildarm. Wenn Treffer am Schildarm. Wenn Schultertreffer zerschmettert
Treffer macht Gegner fiir Gegner einen Schild hat, ister 4 KR | Gegner ein Metallschild hat, ist er Treffer am Waffenarm. Arm Knochen im Waffenarm. Muskeln
71-75 3 KR benommen. Gegner benommen. Wenn nicht, ist der Arm 6 KR benommen und bekommt ist nutzlos und Gegner fiir und Knorpel werden zerstért.
kampft mit -5 fir 6 KR. +8 SP. nutzlos und Gegner ist benommen +12 Sp. Wenn nicht, Geht er zu 3 KR benommen. +13 SP. Arm ist nutzlos, Gegner 6 KR
und kann 2 KR nicht parieren. Boden, der Arm ist nutzlos, +13 Sp. benommen und bekommt 3 SP / KR.
. N Brusttreffer. Wenn dort .
Brusttreffer macht Gegner 2 Brusttreffer. Gegner wird Brustireffer. Wenn Brusiriistung: 6 Metallriistung: bewusstlos und Brustireffer. Gegner wird
KR benommen, +2 SP / KR, und B ) durch Schock bewusstlos.
76 - 80 KR benommen. Gegner kann zu Boden geworfen. 2 SP / .. N L +25 SP. Wenn nicht, ist er A
N X er kampft mit -5. Wenn nicht: 3 . Blutverlust und Nervenschaden
1 KR nicht parieren. +9 SP. KR wegen Blutung. +11 SP. benommen und kann 6 KR nicht .
Tage bewusstlos wegen Schock. N kosten ihn 3 SP / KR. +18 SP.
parieren, bekommt +15 SP.
. . Riickentreffer. Gegner ist Oberschenkeltreffer. 2 SP / Treffer am unteren Riicken. Gegner wird leitend und der
Riickentreffer. Gegner ist . Treffer stellt das Nervensystem
benommen und kann 3 KR nicht KR. Knochen brechen, Knorpel Nervenschaden und Schock.
81-85 benommen und kann 2 . . . N . 8 des Gegners um. Gegner
KR nicht parieren. +12 SP parieren. Muskel ist gerissen und zerreiflen. Gegner ist 4 KR Gegner ist 30 KR benommen faillt zu Boden liegt 12 KR
. . Gegner kampft mit -10. +13 SP. benommen, und kdmpft mit -40. und bekommt 3 SP / KR. +15 SP. . h
im Schock und stirbt dann.
Treffer wirft Gegner zu Boden. Beintreffer. Wenn der Gegner eine
Wenn er eine Metallbeinriistung PP . 9 Treffer zerschmettert Knie R Treffer spaltet Becken und
) : Beinriistung hat, ist er benommen PR Bauchtreffer. Mit Ristung am
hat, kann er ein Bein wegen X X und zerstort eine Auswahl . zerschmettert das untere
. und kann 6 KR nicht parieren. Wenn . . Bauch ist er 9 KR benommen und - .
86 - 90 Nervenschaden nicht mehr . . X Nerven. Gegner kampft mit . Rickgrat in tausende
. nicht, ist das Bein gebrochen, hat . bekommt 6 SP / KR. Ohne stirbt er . R .
benutzen. Wenn nicht, +15 . ! -60 und ist benommen und . kleiner Teilchen. Gegner ist
N beschadigte Nerven, Gegner ist 6 . : in 12 KR am Schock und Blutungen. L
SP, Gegner ist benommen . . kann 2 KR nicht parieren. bewusstlos und stirbt in 12 KR.
. . KR benommen und kampft mit -50.
und kann 2 KR nicht parieren.
Hufttrt—:‘_ﬁer. Werln G'egner dort Kopftreffer. Gegner verliert Nase, Treffer durch Unterbauch. Massiver Seitentreffer. verwistet das . .
eine Rustung tragt, ist er 6 KR . B . e Seitentreffer schmilzt das untere
i ist 2 Wochen geblendet und ist Schock und Blutung. Wenn er eine Nervensystem. Gegner féllt in ein .
benommen; +10 SP Wenn N . " e i N " X Skelett des Gegners und zerstort
91-95 X . 9 KR benommen. Gegner ist Rustung dort tragt, kdmpft er mit Koma und in einen fiirchterlichen L "
nicht, ist er 3 KR benommen « . ; . einige Organe. Gegner stirbt
. . wahrend der Blindheit auf -95. Ohne | -75 und bekommt 5 SP / KR. Wenn Schockzustand. Er ist ein Ny :
und kampft mit -50 wegen . . . . . . nach 9 inaktiven KR. +25 SP.
y Helm wird er zu Boden geworfen. nicht, stirbt er nach 6 inaktiven KR. lebendes Gemuise. +30 SP.
Schock und Nervenschéaden.
Nacken- und Schultertreffer. Kobftreffer. Treffer spaltet Brusttreffer zerstort Herz und Brusttreffer zerstort beide
Wenn Nackenrilistung: Benommen fop . p X Lungen. Wenn er eine Metallriistung | Brusttreffer treibt Gegner 3m zuriick. Lungenfligel und schneidet den
. Schédel und verursacht massiven e . . . .. )
96 - 99 und 6 KR keine Parade. Wenn Schock und Gehimnschiden hatte, ist sie nun ein formloser Massiver Nervenschaden. Gegner | Gegner in 2 Halften. Schuss geht bis
nicht, ist er bewusstlos; kann Geaner stirbt in 9 KR. +15 SF;‘ Klumpen und Gegner stirbt in 6 stirbt am Schock in 3 KR. +20 SP. 3m hinter das Opfer (20 abziehen,
nicht mehr sprechen. +10 SP. 9 i ) KR. Wenn nicht, stirbt er sofort. wenn er noch jemanden ftrifft).
Kopftreffer. Das Gehirn des D"er Kopf des Gegners ist nicht .
.. . langer vorhanden. Rauch und Nervensystem des Gegners agiert
Gegners fallt dem massiven Treffer durch den Nacken des lebl | i D y D Keh iick
Schock und den Oberflachen- Gegners zerstort Kopf und tétet QZon “”T.geb.e” qen eblosen as Supraleiter. Der traurige, er Gegner kehrt zurlick zu
100 Korper. Fir die nachsten 3 KR sofortige Tod des Gegners beschert dem Staub, aus dem er kam.

verbrennungen zum Opfer.
Gegner wird bewusstlos
und stirbt in 6 KR. +20 SP.

den Gegner augenblicklich. Addiere
10 auf nachste Spruchattacke.

kann man 10 auf alle Wiirfe von
freundlich gesinnten Zeugen
dieses Geschehens addieren.

allen Zeugen eine nette Lichtshow.
Addiere 15 auf den nachsten Wurf.

Addiere 20 auf den néchsten Wurf.



Angriffstabelle (Cisball

Benutze kritische Treffer durch Kalte

Wurf\RS | 20 | 19 | 18 | 17 | 16 | 15 | 14 | 13 | 12 | 11 | 10 | 9 8 7 6 5 2 3 2 1T | RS\Wurf
NM 1-4 P | P | P | P|P | P|P | P|P | P | P | P | P | P | P | P | P | P | P | P NM 1-4
5-8 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 5-8
9-12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 4 9-12
13-16 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 4 | 6A 13-16
17-20 0 0 0 2 0 0 0 2 0 0 0 | 2 0 0 0 2 0 2 6 | 8A 17-20
21-24 0 0 2 | 4 0 0 2 4 0 0 2 4 0 0 2 4 2 4 [ 8A | 10A 2124
2528 0 2 | 4 6 0 0 | 4 6 0 | 2 Z 8 0 2 Z 6 Z 6 | 10A | 12A 2528
29-32 2 | 4 6 | 8A | 2 2 6 | 8A | 2 Z 6 | 10A| 2 Z 6 | BA | 6 | BA | 12A | 14A 29-32
33-36 ! 6 | 8A |10A| 2 | 4 | 8A |10A | 4 6 | 6A | 12A | 4 6 8 | 10A | 8A | 10A | 14A | 16A 33-36
37-40 6 8 | 10A | 12A | 4 6 | 10A | 12A | 6 8 | 10A | 14A | 6 8 | 10A | 12A | 10A | 12A | 16A | 18A 37-40
41-44 8 | 10A | 12A | 14A | 6 | 8A | 12A | 14A | 8 | 10A | 12A | 16A | 8A | 10A | 12A | 14A | 12A | 14A | 18A | 20B 41-44
45-48 10 | 10A | 14A | 16A | BA | 10A | 14A | 16A | 10 | 12A | 14A | 18A | 10A | 12A | 14A | 16A | 14A | 16A | 20B | 228 45-48
4952 T0A | 12A | 16A | 18A | 10A | 12A | 16A | 18A | 10A | 14A | 16A | 20A | 12A | 14A | 16A | 18B | 16A | 18A | 22B | 24B 4952
53-56 10A | 12A | 18A | 20A | 12A | 14A | 18A | 20B | 12A | 14A | 20A | 22B | 14A | 16A | 18A | 20B | 18A | 20B | 24B | 26B 53-56
57-60 12A | 14A | 20A | 22B | 14A | 16A | 20B | 22B | 12A | 16A | 22B | 24B | 14A | 18A | 20A | 22B | 20B | 22B | 26B | 28C 57-60
61-64 12A | 14A | 22B | 24B | 16A | 16A | 22B | 24B | 14A | 16A | 24B | 26B | 16A | 18B | 22B | 24B | 22B | 24B | 28C | 30C 61-64
65-68 12A | 16A | 24B | 26B | 16A | 18A | 24B | 26B | 14A | 18B | 26B | 28B | 16B | 20B | 24B | 26B | 24B | 26B | 30C | 32C 65-68
69-72 14A | 16B | 24B | 26B | 18A | 18B | 26B | 26B | 14A | 18B | 28B | 30B | 18B | 20B | 26B | 28C | 26B | 28B | 32C | 34C 69-72
73-76 14A | 18B | 26B | 26B | 18B | 20B | 28B | 28B | 16B | 20B | 30B | 30C | 18B | 22B | 28B | 30C | 28B | 30C | 34C | 36C 73-76
77-80 14B | 18B | 26B | 28B | 18B | 20B | 28B | 30C | 16B | 20B | 30C | 32C | 20B | 22B | 30B | 32C | 30C | 32C | 36C | 38C 77-80
81-84 16B | 20B | 28B | 30C | 20B | 22B | 30C | 30C | 16B | 22B | 32C | 32C | 20B | 24B | 30C | 34C | 32C | 34C | 38C | 40C 81-84
85-88 16B | 20B | 28C | 30C | 22B | 22B | 30C | 32C | 18B | 22B | 32C | 34C | 22B | 24B | 32C | 36C | 32C | 36C | 40C | 42C 85-88
89-92 168 | 22B | 30C | 32C | 22B | 24B | 32C | 32C | 18B | 24B | 34C | 34C | 24B | 26B | 34C | 38C | 34C | 38C | 42C | 44C 89-92
9395 168 | 22B | 30C | 32C | 24B | 24B | 32C | 34C | 18B | 24B | 34C | 36C | 26B | 26B | 36C | 38C | 34C | 38C | 42C | 44C 93-95
NM96-99 | 18C | 24C | 32C | 34D | 26C | 26C | 34C | 36D | 20C | 26C | 36C | 38D | 28C | 28C | 38C | 40D | 36C | 40D | 44D | 48D | NM96-99
NM100 | 26D | 32E | 40E | 42E | 34E | 34E | 42E | 44E | 28D | 34E | 44E | 46E | 36E | 36E | 46E | 48E | 44E | 48E | 52E | 56E | NM 100
Wurf\RS | 20 | 19 | 18 | 17 | 16 | 156 | 14 | 13 | 12 | 11 | 10 | 9 8 7 6 5 4 3 2 1T | RS\Wurf

Angriffstabelle PBlitzball

Benutze kritische Treffer durch Licht/Elektrizitdt und zuséatzlich durch Aufprall und Hitze

F = E(Licht) & A(Aufprall); G = E(Licht) & B(Aufprall); H = E(Licht) & C(Aufprall) & A(Hitze); | = E(Licht) & D(Aufprall) & B(Hitze); J = E(Licht) & D(Aufprall) & C(Hitze)
7 3 2

Wurf\ RS 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 6 5 4 1 RS \ Wurf
NM 1-4 P P P P P P P P P P P P P P P P P P P P NM 1-4
5-8 12 14 12 10 8 12 8 4 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 2 0 5-8
9-12 14 16 14 14 10 14 10 6 0 0 0 0 2 4 2 0 0 2 6 2 9-12
13-16 14A | 18 16 16 12 16 12 10 2 0 2 0 4 10 4 0 2 4 12A 4 13-16
17-20 16A | 20A | 18 18 12A | 18 14 12 6 2 6 2 6 12 10 0 6 10 16A | 10 17-20
21-24 16A | 22A | 18A | 20 14A | 18A | 16A | 14 8 10 12 4 6A | 12A | 12 2 12 14 | 20B 14 21-24
25-28 18A | 22A | 20A | 20A | 16A | 18A | 18A | 14A 10 14 16 10 8A | 12A | 12A 6 16 16 | 22B | 18A 25-28
29-32 18A | 24A | 20A | 20B | 18A | 20A | 20A | 16B 14 18 20 14 8A | 12B | 12B | 12A | 20 | 20A | 24C | 22B 29-32
33-36 20A | 24A | 20B | 20B | 18A | 20A | 20A | 18B 16 22 22 16A | 10B | 14B | 14B | 16B | 22A | 22A | 24D | 24C 33-36
37-40 20A | 24B | 22B | 22B | 20A | 20A | 20B | 20B | 18A | 22A | 26A | 16A | 10B | 14B | 14B | 20C | 22A | 24B | 26D | 26C 37-40
41-44 20B | 24B | 22B | 24C | 20A | 22B | 22B | 22B | 20A | 24A | 28A | 16B | 12B | 14C | 16B | 22D | 24A | 26B | 28D | 28D 41-44
45-48 20B | 26B | 24B | 26C | 20B | 22B | 22B | 24B | 22A | 26A | 32A | 18B | 12C | 16C | 16C | 24D | 24B | 28B | 30E | 30D 45-48
49-52 22B | 26B | 24C | 30C | 20B | 22B | 24B | 30C | 22A | 28B | 34B | 18B | 14C | 16D | 18C | 24E | 26C | 30C | 32E | 32E 49-52
53-56 22B | 26B | 26C | 32D | 22C | 22B | 26C | 32C | 22A | 30B | 36B | 18B | 14D | 18D | 18D | 26E | 28C | 32C | 34F | 34E 53-56
57-60 22C | 26C | 28C | 34D | 22C | 24C | 30C | 34D | 24B | 32B | 38C | 20C | 16D | 18E | 18D | 28E | 30D | 34D | 36F | 36F 57-60
61-64 24C | 28C | 30D | 36D | 22C | 24C | 32D | 36D | 24B | 32C | 20C | 20C | 16E | 20E | 20E | 30F | 32D | 36D | 40F | 38F 61-64
65-68 26C | 28C | 32D | 38E | 22D | 24D | 34D | 38E | 26B | 34C | 22D | 22C | 18E | 20F | 20E | 30F | 34D | 38E | 44G | 40F 65-68
69-72 26C | 28D | 34E | 40E | 24D | 26D | 36E | 40E | 26C | 34C | 22D | 22D | 18E | 20F | 20F | 32F | 36E | 40F | 48G | 42G 69-72
73-76 26D | 30D | 36E | 42F | 26E | 26E | 38E | 42F | 30C | 36D | 24E | 24E | 20F | 22F | 22F | 36G | 38F | 42F | 50G | 44G 73-76
77-80 28D | 30E | 38F | 42F | 30F | 30E | 40F | 42F | 30D | 36D | 26E | 30F | 22F | 22F | 26G | 38G | 40F | 42F | 52H | 46G 77-80
81-84 28E | 32F | 40F | 42G | 30F | 32F | 42F | 44G | 32D | 38E | 30F | 32F | 22F | 24G | 32G | 42G | 42F | 44G | 54H | 50H 81-84
85-88 30E | 32F | 42G | 44G | 32F | 34F | 42G | 46G | 32E | 38E | 32F | 34G | 24G | 26G | 36G | 46H | 42G | 46G | 56H | 54H 85-88
89-92 30F | 34F | 42G | 46G | 34G | 36G | 44G | 50H | 34F | 40F | 34G | 36G | 26G | 30G | 40H | 50H | 44G | 50H | 58I | 58H 89-92
93-95 32F | 34G | 44H | 46H | 36G | 38G | 46H | 50H | 34F | 40F | 36G | 36H | 30G | 32H | 42H | 54H | 46H | 52H | 60l 62l 93-95
NM96-97 32F | 36G | 46H | 50H | 38H | 40H | 50H | 52H | 36F | 42G | 36H | 38H | 32H | 34H | 44H | 561 | 50H | 54l 62I 641 NM96-97
NM98-99 32G | 36H | 501 501 | 40H | 40H | 521 521 | 36G | 42H | 38l 38l | 34H | 36H | 46l 58I 52| 561 62I 66l NM98-99
NM 100 40H | 441 | 60J | 60J | 44l 441 | 62J | 62J | 36H | 421 | 54J | 54J | 501 561 | 720 | 720 | 720 | 72J | 74J | 78J NM 100
Wurf / RS 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 RS / Wurf



(Kritische Qreffer durch Kdlte
B C

A D E
01-05 Kihle Brise. +0 SP. Kihle Brise. +0 SP. +1 SP. +2 SP. +3 SP.
Feind verliert Initiative
06 - 10 +1 SP. +2 SP. +3 SP. +4 SP. fiir 1 KR, +4 SP.
Kaltedruckwelle. Mit schiitzendem
. . I . . e Gegner ist etwas aus dem . . Mantel oder Ristung, verliert
11-15 1F E;d z:lrt':r\t,\',?r'gatl";;‘g F;gdK‘st;“:gth!‘l:‘;t'X; ‘;‘;1 Gleichgewicht und verliert Lelfr:iie;t:/;egﬁri ?(?”fg ‘éepr“e” er 1 KR die Initiative. Wenn
. ! . . ) . 1 KR die Initiative. +4 SP. . : nicht, bekommt er +6 SP
und verliert 2 KR Initiative.
16-20 Feind verliert Initiative fir 1 Feind verliert Initiative fur Gegner verliert Initiative fur 2 T(r;f:ré)lzli::ght (ifv?;ir El:s Mittelschwerer Treffer. Gegner
KR. Eiskalter Wind. +3 SP. 2 KR. Kéltewelle. + 4 SP. KR. Leichte Erfrierungen. +5 SP. 9 : muss eine KR parieren. +7 SP.
muss 1 KR parieren. +6 SP.
. . . . Die Frostgeladene Druckwelle . Frostbeulen. Gegner muss Feind ist aus dem
21-35 Mgdlt(elr?\ll\;l:dslat?gétfi—:znfzesrgert zwingt den Gegner 2 KR MrlT:tl:esI:ch\éeRrerJi:zir.+C;eg;er 1 KR mit -20 parieren und Gleichgewicht und muss 2
9 i i Initiative abzugeben. +5 SP. p i i bekommt 1 SP / KR. +7 SP. KR mit -15 parieren. +8 SP.
Gegner ist 1 KR benommen Treffer macht Gegner 1 KR
36 - 45 Frostiger WindstoR. Feind Gegner muss 1 KR parieren und Splitter verursachen 1 SP / KR. bgekommt 2 SP/ KR und ’ benommen und zerstért sein
muss 1 KR parieren. +5 SP. verliert 3 KR die Initiative. +6 SP. Gegner muss 2 KR parieren. +7 SP. u X Schuhwerk. Ohne ein solches
kampft mit -5. +8 SP. = N .
kampft er mit -20 (Erfrierungen).
Stéarkerer WindstoR. Feind Leichte Erfrierungen. 2 SP / KR. Treffer macht Gegner fir Lel?hte Erfrlerungen. Gegner Wllrbelnder Treffer'lasst Gegner um
46 - 50 muss 2 KR parieren. +6 SP Muss 2 KR parieren. +7 SP. 1 KR benommen. +8 SP kampft mit -10. 2 SP / KR. eigene Achse rotieren. +10 SP. 1
uss parieren. ) uss parieren. ) enommen. ) 1 KR benommen. +9 SP. KR benommen. Lasst Waffe fallen.
Schuss macht den Gegner fiir Schuss ist stark, aber tief. Feind ist Splittertreffer in die Seite treibt Starker Seitentreffer. Gegner ist
51-55 Feind verliert Gleichgewicht und 1 KR benommen. Er bekommt 2 KR benommen. Wenn er keine Gegner um 2m zuriick. Er benommen und kann 1 KR nicht
ist eine KR benommen. +7 SP. 3 SP / KR wegen Erfrierungen Beinristung hat, bekommt er 5 SP / bekommt 3 SP / KR und ist parieren, bekommt 4 SP / KR
am Schildhandgelenk. +8 SP. KR wegen Schock und Schmerzen. 2 KR benommen. +10 SP. wegen Schmerzen und +11 SP.
" . Feind ist 2 KR benommen. Alles Ruckentrgffer. Alles organlsche Treffer am Schildarm. Erfrierungen. Treffer am Waffenarm. Feind
Starker, aber breit gefacherter . . j Material auf dem Ricken A .
. g Holz auf seinem Riicken ist . . X Feind ist benommen und kann ist benommen und kann 1
56 - 60 WindstoR. Feind ist 2 . ist gefriergetrocknet. Feind - - - -
KR benommen. +8 SP nutzlos und zerbroselt. Gegner st benommen und kann 1 1 KR nicht parieren, bekommt KR nicht parieren, bekommt4
’ : bekommt 2 SP / KR. +9 SP. X . 3 SP / KR und kampft mit -15. SP / KR und kampft mit -20.
KR nicht parieren. +9 SP.
Beintreffer. Erfrierungen. Feind Beintreffer. Erfrierungen. Wenn Treffer am Schlldgrm. Wenn der Treffer am Waffgnarm. Fe".].d
N . " . Gegner einen Schild hat, +20 SP. |asst fallen, was immer er halt.
Feind ist benommen und kann ist benommen, kann 1 KR nicht der Gegner Lederstiefel oder - ! . L
61-65 N ! . N x " . N N . Wenn nicht, ist der Arm nutzlos Feind ist benommen, muss 3
eine KR nicht parieren. +9 SP. parieren, kdmpft mit -5 und hosen tragt, sind sie zerstort. Er N dH had KR pari d Kampft mi
bekommt 3 SP / KR. +10 SP. ist 4 KR benommen. +11 SP. wegen Nerven- und Hautschaden parieren und kampft mit
und Gegner ist 5 KR benommen. -30. +13 SP. Erfrierungen.
. . . Schultertreffer. Gegner kann
Druckwelle zwingt Gegner, alles Feind ist benommen und kann 4 Feind wird umgeworfen und ist Na__ckentreffer. Wenn Gegner dort die Schulter wegen Nerven
u X . X 6 KR benommen. Wenn er am Rustung hat, bekommt er 4 SP / . .
was er hélt fallen zu lassen. +10 KR nicht parieren. Wenn er keine . X und Gelenkschéaden nicht mehr
66 A . X . Handgelenk Ristung hat, bekommt | KR und ist 6 KR benommen. Wenn .
SP. Feind ist benommen und kann Ristung oder einen schiitzenden . . . x " benutzen. Wenn er keinen Helm
. . z er 3 Sp / KR. Wenn nicht, kdmpft nicht, kdmpft er mit -50, bekommt -
3 KR nicht parieren. Brusttreffer. Mantel trégt, bekommt er 5 SP / KR. . : hat, geht er fir 1 Tag K.O. und
er mit -25 und bekommt 6 SP / KR. | 5 SP /KR und ist 3 KR benommen.
bekommt 6 SP / KR. +15 SP.
Treffer am Schildarm. Mit
Ruckentreffer. Feind ist Ruckentreffer. Erfrierungen. Rickentreffer. Feind ist 2 KR Rickentreffer. Feind ist 3 KR Schild wird er umgeworfen und
67-70 benommen und kann 1 KR Feind ist 2 Runden benommen benommen und kann 1 KR benommen und kann 1 KR bekommt 2 SP / KR. Ohne:
nicht parieren. Frostbeulen. und kann 1 KR nicht parieren. nicht parieren. Er kampft mit nicht parieren. Er kdmpft mit massive Erfrierungen, Gegner
Feind kampft mit -5. +10 SP. Er ké&mpft mit -10. +11 SP. - 15. Erfrierungen. +12 SP. -20. Erfrierungen. +13 SP. kann Arm nicht mehr benutzen
und ist 6 KR benommen.
Druckwelle bringt Gegner Treffer an der Schildseite. Treffer an der Seite. Schock Treffer am Waffenarm. Erfrierungen
aus dem Gleichgewicht. Er ist Durch Schmerzen und Schock und Erfrierungen. Gegner Treffer gefriert die Schildschulter und Gefiihllosigkeit r.nachen dé;n
71-75 2 KR benommen. Schmerz bekommt der Gegner 3 SP / KR. kampft mit -20, bekommt 3 des Gegners. Arm ist nutzlos, Arm nutzlos Snd den Gegner
und Schock zwingen ihn, Feind ist benommen und kann SP /KR, ist benommen und Gegner 2 KR benommen. +14 SP. fiir 3 KR benommen +1sgSP
mit -10 zu k&dmpfen. +11 SP. 2 KR nicht parieren. +12 SP. kann 2 KR nicht parieren. . .
Brusttreffer. 4 SP / KR. Brusttreffer. Gegner kamoft Brusttreffer. Gegner wird
Brusttreffer. Feind ist 2 KR Brusttreffer. Feind bekommt Wenn der Gegner eine mit -25 we 'en Egrfrierun zfn umgeworfen und lasst alles
76 - 80 benommen und kann 1 3 SP /KR, kdmpft mit -15 und Brustpanzerung hat, ist er 3 KR o 9 gen. fallen, was er hélt. 12 KR
h . X . . Feind ist benommen und kann
KR nicht parieren. +12 SP. ist 4 KR benommen. +13 SP. benommen, wenn nicht, wird er N N benommen. Schock und Nerven-
= . 3 KR nicht parieren. +15 SP. = . .
umgeworfen und kdmpft mit -25. schaden. Gegner kampft mit -30.
Hufttreffer. Gegner hat einen . . .
Riickentreffer. Gegner ist Ruckentreffer. Feind ist Knochen gebrochen und Treffer gefriert pelde Handle, Treffer gefriert Kehle und
. . « . Gegner kann beide Arme nicht e
81-85 benommen und kann 2 benommen und kann 3 KR nicht Erfrierungen. Er kdmpft mit mehr benutzen. ist 9 KR benommen Lungen. Gegner fallt nieder
KR nicht parieren. +13 SP. parieren. 4 SP / KR. +14 SP. -40, bekommt 5 SP / KR ; und stirbt in 12 KR. +17 SP.
. und bekommt 6 SP / KR.
und ist 6 KR benommen.
Beintreffer. Gegner wird Beintreffer. Feind wird zu Boden
umgeworfen. Wenn er an eworfen Wenn er eine Ristun Unterschenkeltreffer. Zerstort Treffer an der oberen Brust Riickentreffer gefriert und
den Beinen Ristung hat, ist gan den éeinen hat. ist er 3 KRg die FuBbedeckung und gefriert wird Gegner um. Wenn er dort zerschmettert das Riickgrat des
86 - 90 er 2 KR benommen. Wenn benommen. Wenn r;icht kann er beide Fule. Gegner ist 9 Ristung tragt, ist er bewusstlos. Gegners. Feind fallt und stirbt
nicht, kann er seinen linken sinen Ful ‘nicht mehr b’enutzen KR benommen, bekommt 6 Wenn nicht, stirbt er in 12 KR in 9 inaktiven KR. Gebrochenes
FuR nicht mehr benutzen und o . : SP /KR und ké&mpft mit -80. an einem kalten, kalten Herzen. Genick. Massiver Schock.
- i . und kampft mit -75 (Erfrierungen).
kampft mit -70 (Erfrierungen).
Kopftreffer. Feind wird zu Boden . R
geworfen. Wenn er einen Helm hat, Huﬂtreflfen 'Huﬂe ist zerschmettert. Baughtreﬂer.llWepn der Gegner Das gesamte Blut des Gegners Der Unterkérper des Gegners
b . Feind ist benommen und dort Ristung tragt, ist er bewusstlos N - DR . N
91-95 ist er 3 KR benommen. Wenn nicht, . . N ist gefroren. Er stirbt nach ist vollig gefroren. Feind stirbt
A " kann 3 KR nicht parieren. und bekommt +17 SP. Wenn nicht, b . X . .
ist er 6 Runden benommen, kampft n 5 . X . 9 inaktiven KR. +18 SP. in 6 inaktiven KR. +19 SP.
N . . Er kadmpft mit -75. +17 SP. stirbt er in 9 KR an Organschaden.
mit -50 und verliert beide Ohren.
Nackentreffer. Wenn der Gegner Hals- und Schultertreffer. Wenn der Seitentreffer gefriert und Geaner ist eine leblose. gefrorene
dort eine Ristung tragt, ist er 9 KR Gegner eine Ristung im Nacken zerschmettert das Becken Herz und Lungen des Gegners 9 > 9
o . 7 . N . L e Statue. Gut konserviert, aber
96 - 99 benommen. Wenn nicht, verliert hat, ist er K.O. Wenn nicht, ist sein des Gegners. Er stirbt in werden plétzlich gefroren. Gegner L :
; f . B . ¥ ziemlich tot... Addiere +10 auf
er seine Lippen, kann 2 Wochen Genick gefroren und zerschmettert 6 KR am Schock und an stirbt nach 6 inaktiven KR. +19 SP. den néchsten Wurf. +20 SP
nicht sprechen und ist bewusstlos. und er stirbt in 9 inaktiven KR. Nervenschaden. +18 SP. i )
Gegner féllt in ein einmonatiges Treffer gefrlergetrockr!let den Kopf Kopftreffer. Beide Augen sind Massiver Treffer zerschmettert Gegner gefriert vollig und splittert
Ny . des Gegners. Der Schadel und das . e . N
Koma und verliert seine X . L zerstort. Gegner ist in einem den Brustkasten des Gegners dann in tausend Teile, nachdem
100 Gehirn des Gegners sind krimelig R !
er 7m hinter dem vorherigen

Nase wegen schwerer
Erfrierungen und Schock. +21 SP.

und ohne jedes Leben. Er stirbt in
1 KR. Addiere 5 auf nachsten Wurf.

2-woéchigen Koma und ist

permanent vom Nacken an geldhmt.

und gefriert alle Korperflissigkeit.
Gegner stirbt nach 2 KR. +20 SP.

Standpunkt zu Boden gefallen ist.



Angriffstabelle Plasmabolzen

Benutze kritische Treffer durch Plasma und zusatzlich durch Kélte und Licht/Elektrizitat
F = E(Plasma) & A(Kalte); G = E(Plasma) & B(Kalte); H = E(Plasma) & C(Kalte) & A(Licht/Elektrizitat)

Wurf\ RS 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 RS \ Wurf
NM 1-2 P P P P P P P P P P P P P P P P P P P P NM 1-2
3-10 P P P P P P P P P P P P P P P P 0 0 0 0 38993
11-20 P P P P P P P P 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 44136
21-30 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 21-30
31-35 2 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 31-35
36-40 4 4 2 0 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 36-40
41-45 6 6 6 2 6 6 2 0 2 0 0 0 2 2 0 0 2 2 8A 0 41-45
46-50 8 8 8 6A 6 8 6 2 2 2 2 0 6 4 2 0 6 6 12B | 6A 46-50
51-55 8A 10 10 10A 8 10 10 6A 4 4 6 2 8 8 4 2 10 10A | 16B | 10B 51-55
56-60 10A | 12A | 14A | 14A 8 14 14 12A 6 6 12 6A 10 10 8 6A 14A | 16A | 20C | 14B 56-60
61-65 10A | 14A | 16A | 18B 10 16 16A | 16A 8 8 14 12A 14 12 10 12A | 18A | 22A | 24C | 18C 61-65
66-70 12A | 16A | 18A | 22B 12 18 18A | 22B 8 10 18A | 18A 16 16 12A | 16A | 22B | 28B | 26C | 22C 66-70
71-75 14A | 16A | 20B | 24B | 14A | 20 22B | 24B 10 12 20A | 22A | 18A 18 16A | 20A | 24B | 34B | 30C | 26C 71-75
76-80 14A | 18B | 24B | 28B | 16A | 22A | 24B | 26B 12 14A | 22A | 26B | 22A | 20A | 18A | 26B | 26B | 38B | 34D | 30C 76-80
81-85 16B | 20B | 26B | 30B | 18A | 24A | 26B | 32C 14 16A | 26B | 30B | 24A | 24A | 20A | 32B | 30B | 42B | 38D | 34D 81-85
86-90 16B | 22B | 28B | 34C | 20B | 26B | 30C | 34C | 16A | 20A | 30B | 34B | 26A | 26A | 24B | 36B | 32C | 46B | 42D | 38D 86-90
91-95 16B | 22B | 30C | 38C | 22B | 26B | 32C | 38C | 16A | 22B | 34B | 38C | 30A | 30B | 26B | 40B | 34C | 50C | 46D | 42D 91-95
96-100 18B | 24B | 32C | 40C | 22B | 28C | 34C | 40D | 18A | 24B | 38C | 42C | 32B | 32B | 30B | 44C | 38C | 54C | 50D | 46D 96-100
101-105 18B | 24C | 34C | 42C | 24C | 30C | 38D | 42D | 20B | 26B | 40C | 46C | 34B | 34B | 34C | 46C | 40C | 58C | 56E | 52D 101-105
106-110 20C | 26C | 38C | 46D | 26C | 32D | 40D | 46D | 22B | 28C | 42C | 50D | 38B | 38C | 36C | 50C | 44D | 62C | 62E | 58E 106-110
111-115 22C | 28C | 40D | 48D | 28D | 32D | 42D | 50E | 22B | 30C | 46D | 52D | 40C | 40C | 42C | 54D | 48D | 66D | 66E | 62E 111-115
116-120 22C | 30C | 42D | 50D | 30D | 34D | 46E | 52E | 24C | 32C | 48D | 54D | 42C | 42C | 46D | 58D | 54D | 70D | 72E | 68E 116-120
121-125 24C | 32D | 44D | 52E | 32D | 36D | 50E | 56E | 26C | 34D | 50D | 58E | 46C | 46D | 50D | 64D | 58E | 72D | 78E | 74E 121-125
126-130 24D | 32D | 48E | 54E | 34E | 38E | 52E | 58F | 26D | 36D | 54E | 60E | 48D | 50D | 56D | 70D | 64E | 74E | 82F | 78E 126-130
131-135 24D | 34D | 50E | 58E | 36E | 40E | 54F | 60F | 28D | 38D | 56E | 62E | 52D | 54D | 60E | 74E | 70E | 76E | 88F | 84F 131-135
136-140 26E | 36E | 52F | 60F | 38F | 42F | 56F | 62F | 30E | 38E | 58F | 64F | 54E | 56E | 62E | 80E | 74F | 78F | 94F | 90F 136-140
141-145 26E | 38E | 56F | 62F | 40F | 44F | 60F | 66F | 30E | 40E | 62F | 68F | 58E | 60E | 68E | 86E | 82F | 80F | 98F | 94F 141-145
146-150 26F | 40F | 60G | 64G | 42G | 46G | 62G | 70G | 30F | 40F | 64G | 70G | 62F | 66F | 72G | 90G | 86G | 82G | 104G | 100G 146-150
NM 100 38G | 48G | 70H | 54H | 54H | 60H | 74H | 82H | 40G | 52G | 76H | 84H | 70G | 76G | 84H | 100H | 102H | 98H | 126H | 120H NM 100
Wurf/ RS 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 RS / Wurf
Angriffstabelle Plasmaball
benutze kritische Treffer durch Plasma, bei F zusatzlich kritische Treffer durch Kalte
F = E (Plasma) & A (Kalte)

Wurf\ RS 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 RS \ Wurf
NM 1-4 P P P P P P P P P P P P P P P P P P P P NM 1-4
5-8 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 2A 0 0 0 0 0 0 4 8 5-8
9-12 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 2 4A 0 0 2 4A 0 2 10 12A 9-12
13-16 0 0 0 2 0 0 2 4 0 2 4 6A 0 2 4 8A 2 4A 14A | 16A 13-16
17-20 0 0 2 4A 0 2 4 8A 2 2 6A 10A 2 4 6A 14A | 4A 8A 16A | 22A 17-20
21-24 0 2 4A 8A 2 4 8 10A 2 4 10A | 12A 4 6A 10A | 18A | 8A 10A | 22A | 26A 21-24
25-28 2 4 8A | 10A 4 6 10A | 12A 4 8A 12A | 16A | 6A 10A | 12A | 20A | 10A | 12A | 26A | 28A 25-28
29-32 4 8A | 10A | 12A 6 10A | 14A | 16A | 8A 8A 14A | 18A | 10A | 12A | 14A | 26B | 12A | 16A | 28A | 32B 29-32
33-36 8 12A | 16A | 18A | 10A | 12A | 16A | 18A | 10A | 10A | 18A | 20B | 12A | 14A | 18A | 28B | 16A | 18A | 32A | 34B 33-36
37-40 10A | 16A | 18A | 20A | 12A | 14A | 18A | 20B | 12A | 12A | 20B | 24B | 14A | 18A | 20B | 30B | 18A | 20B | 34B | 36B 37-40
41-44 12A | 18A | 20A | 24B | 14A | 18A | 20A | 24B | 14A | 14A | 22B | 26B | 18A | 20B | 22B | 34B | 20A | 24B | 36B | 40B 41-44
45-48 14A | 20A | 24A | 26B | 18A | 20A | 24B | 26B | 16A | 16B | 26B | 28B | 20B | 22B | 26B | 36B | 24B | 62B | 40B | 42C 45-48
49-52 14A | 22A | 26B | 28B | 20A | 22A | 26B | 28B | 16A | 18B | 28B | 32B | 22B | 26B | 28B | 38C | 26B | 28B | 42B | 44C 49-52
53-56 16A | 24A | 28B | 32B | 22A | 26A | 28B | 32B | 18B | 22B | 32B | 34C | 24B | 28B | 30B | 42C | 28B | 32B | 44C | 48C 53-56
57-60 16A | 24B | 32B | 34B | 26A | 28B | 32B | 34B | 18B | 24B | 34C | 36C | 28B | 30B | 34C | 44C | 32B | 34B | 48C | 50C 57-60
61-64 18A | 28B | 34B | 36B | 28B | 28B | 34B | 36C | 20B | 26B | 36C | 40C | 30B | 32C | 36C | 46C | 34B | 36C | 50C | 52C 61-64
65-68 20B | 28B | 36B | 38C | 28B | 30B | 36C | 40C | 20B | 28C | 40C | 42C | 32C | 34C | 38C | 50C | 36C | 40C | 50C | 56C 65-68
69-72 20B | 30B | 38C | 42C | 30B | 30B | 40C | 42C | 24B | 30C | 42C | 44C | 34C | 38C | 42C | 52C | 40C | 42C | 54C | 58D 69-72
73-76 22B | 30B | 38C | 42C | 30B | 32B | 42C | 44C | 26C | 32C | 44C | 46C | 36C | 40C | 44C | 54D | 42C | 44C | 56C | 60D 73-76
77-80 24B | 34C | 42C | 44C | 32B | 34C | 44C | 46C | 28C | 36C | 46C | 48D | 38C | 42C | 48D | 58D | 44C | 48C | 58D | 64D 77-80
81-84 24B | 34C | 42C | 44C | 34C | 36C | 44C | 46C | 30C | 38C | 48D | 52D | 42C | 44D | 52D | 60D | 46C | 52C | 62D | 66D 81-84
85-88 26C | 36C | 44C | 46C | 36C | 36C | 46C | 48C | 32C | 40C | 52D | 54D | 44D | 46D | 58D | 62D | 52C | 56D | 64D | 68D 85-88
89-92 26C | 30C | 42C | 50C | 36C | 36C | 46C | 50C | 34C | 42C | 56D | 58D | 48D | 48D | 62D | 68D | 56C | 60D | 68D | 70D 89-92
93-95 28C | 36D | 44D | 46D | 38C | 38C | 50D | 52D | 38D | 46D | 58D | 60E | 52D | 52D | 64D | 68E | 58D | 64D | 68D | 74E 93-95
NM96-97 32D | 44D | 50D | 56E | 42D | 42D | 54D | 56E | 42D | 50E | 62E | 64E | 54E | 56E | 68E | 72E | 62E | 68E | 72E | 78E NM96-97
NM98-99 36E | 48E | 54E | 60E | 46E | 46E | 58E | 60E | 46E | 54E | 66E | 68E | 60E | 62E | 72E | 76E | 74E | 72E | 76E | 82E NM98-99
NM 100 40F | 52F | 58F | 64F | 50F | 52F | 62F | 64F | 52F | 58F | 70F | 72F | 64F | 68F | 76F | 80F | 70F | 76F | 80F | 86F NM 100
Wurf/ RS 20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 RS / Wurf




A

(Kritische Qyreffer durch Plasma
B C

D E
01-05 Kleine Blaschen; +0 SP Verpufft. +0 SP. +1 SP. +2 SP. +3 SP.
Gegner ist 1 KR
06 - 10 +1 SP +2 SP. +3 SP. +4 SP. benommen. +3 SP.
Feind verliert Initiative Feind wird herumgewirbelt [Feindmuss 1 KR Feind muss 1 KR Gegner ist 1 KR
11-15 fiir 1 KR. Zum Fiirchten und verliert Initiative parieren, wahrend er sein aricren. +6 SP benommen. +5 SP
) ) fur 1 KR. +4 SP. Gleichgewicht sucht. +5 SP. P ) ) : ;
Feind wird herumgewirbelt Treffer bringt den Feind aus . . Irritierende Verbrennungen . .
16 - 20 und verliert die Initiative in dem Gleichgewicht. Feind veFreligrcti (r];I:iS:h1 é(vﬁcﬁnfgegb zwingen den Gegner 1 Lrsfgegnn;;?;:elrnﬁofgr;
der nachsten KR. +5 SP. muss 1 KR parieren. +5 SP. 9 ’ ’ KR zu parieren. +10 SP. ’ ’
Treffer bringt Feind aus dem kleinere Verbrennungen, Krachender Treffer l1asst Blendender Schuss Der starke Schuss
21-35 Gleichgewicht. Er verliert die Feind muss 1 KR mit Gegpner fir eine KR mit zwingt Gegner 1 KR mit erstaunt den Gegner. 1
Initiative fir 2 KR. +8 SP. -10 parieren. +10 SP. -15 parieren. +10 SP. -20 zu parieren. +15 SP. KR benommen. +20 SP.
Wegen der Verbrennungen Der beunruhigte Gegner muss Beintreffer. 2 KR benommen.
9 - 9 ng gner! Gegner muss eine KR Explosion macht Gegner 1 KR Ohne Schutz an den
36 - 45 muss der Feind 1 KR 1 KR parieren und verliert - - .
. . S parieren. 1 Sp/KR. +15 SP. benommen. 2 SP/KR. +15 SP. FuRen muss er jetzt auf
parieren. +10 SP. fur 2 KR die Initiative. +9 SP. x
-20 kdmpfen. +20 SP.
Zischender Schuss macht ) . Kraftiger Schuss. 1 KR
der abgelenkte Feind muss “Tref'fer macht Gegner Gegner fir 1 KR benommen. Gegner wird herumgewirbelt. benommen und keine
46 - 50 ) fur 1 KR benommen und ] 2 SP/KR. 1 KR .
2 KR parieren. +15 SP. verursacht 1SP/KR. +15 SP +15 SP. Addiere 5 auf benommen. +15 SP Parade. Lasst alles fallen,
) ) den néchsten Wurf. ) ) was er halt. +25 SP.
Treffer bringt Geaner aus Harter Schuss macht Gegner wird 2m Starker Treffer macht
Verbrennung macht Gegner oringt oeg Gegner fir 1 KR benommen. zurlickgetrieben. 2 KR Gegner fir 2 KR benommen
51-55 . dem Gleichgewicht. 2 SP/ : g )
fur 1 KR benommen. +10 SP. KR. 1 KR benommen. +12 SP +12 SP. Addiere +5 benommen. 2 SP/KR. und unféhig zu parieren.
) ) ) auf den nachsten Wurf. +5 auf nachsten Wurf. 3 SP/KR. +20 SP.
Riickentreffer wirbelt Gegner
Krachender Schuss herum. 2 SP/KR. Alle kleinen Gegner wird 2m Gegner ist 1 KR benommen Treffer wirft Gegner zu Boden.
56 - 60 macht Gegner fir 2 KR Metallgegensténde auf zurlickgeworfen und muss und kann nicht parieren. 2 KR bewusstlos. 2 SP/ KR.
benommen. +15 SP. dem Riicken des Gegners 2 KR parieren. +20 SP. Kampft mit -10. +15 SP. Kémpft mit -10. +25 SP.
schmelzen. +15 SP.
. Treffer am Schieldarm. Ohne - .
Machtvoller Schuss. Gegner Treffer verursacht 2Sp/KR. Beln'treffe'r. Metal'lene Schild sind beide Arme nutzlos Praziser SChl.'!ss erﬂ.
. ) Beinschienen sind .. Gegner um. Kampft mit
61-65 ist 1 KR lang benommen und 1 KR benommen und keine o ] wegen Nervenschaden. 2 KR -
. ) x . zerstort; Gegner ist 2 : -20 und lasst alles fallen,
kann nicht parieren. +15 SP. | Parade. Kdmpft mit -5. +15 SP. KR benommen. +15 SP benommen und keine Parade, was er hilt. +25 SP
’ ’ +15 SP. Andernfalls +20 SP. : ’
Hammerharter Treffer Treffer zersplittert Brusttreffer bricht beide Der Aufprall zerreilt die Direkter Treffer. Der
zersplittert den Schildarm Waffenschulter. 3 KR Arme. Geaner ist benommen Trommelfelle des Feindes chirurgische Treffer lasst
66 des Gegners. Erist fir 3 benommen. 5 SP/KR - 1269 . und tétet ihn, wenn er keinen den Kopf in viele kleine
. . und am Boden fiir 3 : ) )
KR benommen und kann wenn eine Metallriistung KR. Kamboft mit -90 Helm hat. Ansonsten ist Teilchen zerplatzen, die
nicht parieren. +25 SP. getragen wird. +20 SP. ) P ) er 3 Stunden bewusstlos. vom Winde verweht werden.
Treffer am Schildarm
Ruckentreffer. Gegner . . N . macht den Gegner fir 1
ist fir 1 KR benommen Rickentreffer. 1 KR Treffer b”.Cht beide Arme. Gebiindelter Schuss wirft KR benommen. Wenn er
. - ; Gegner ist benommen Gegner zu Boden, 2 KR . . )
67-70 und kann nicht parieren benommen und keine Parade. . einen Schild hat, ist der
i . M . und am Boden fiir 3 bewusstlos. +20 SP.
und kédmpft mit -5 wegen Kampft mit -5. +14 SP. KR. Kampft mit -90 +5 auf ndchsten Wurf Arm gebrochen, wenn
Verbrennungen. +10 SP. ’ P ’ ’ nicht, ist die Schulter
gebrochen. Kadmpft mit -10.
Treffer in die mittlere Region. Seitentreffer. 2 KR Rickentreffer. Gegner |s"t 3 KR Schneller Treffer Betgubender Treffer.
Gegner ist 1 KR benommen . benommen und kann néchste . . Beide Arme nutzlos
71-75 . : benommen und 1 KR keine . ) M . bricht Schildarm. 2 KR ..
und kann nicht parieren Parade. 3SP/KR. +25 SP KR nicht parieren. Kdmpft mit benommen. +15 SP wegen Nervenschaden.
und kédmpft mit-10. +15 SP. ) ) ’ -10 wegen Nervenschaden. ) ) Kampft mit -25.
Schwacher Bauchtreffer. FuBtreffer 1asst Gegner Treffer wirft Feind zu Boden. Treffer bricht Waffenarm Grausamer Brusttreffer macht
76 - 80 Gegner ist 3 KR benommen stolpern. Er ist am Boden Erist 2 KR bewusstlos ’ Gegner 10 KR benommen

und kann nachste KR
nicht parieren. +20 SP.

und 2 KR bewusstlos.
3 SP/KR. +15 SP.

und kadmpft mit -15 wegen
innerer Blutungen. +15 SP.

Feind ké&mpft mit -20. 2
KR benommen. +15 SP.

und wirft ihn zu Boden.
Kampft mit -30. +30 SP.

81-85

Streifschuss am Riicken bricht
Rippen und zerreif3t Knorpel.
Gegner ist 1 KR benommen
und kann nicht parieren und

kampft mit -25. +15 SP.

Treffer bricht Rippen und
verbrennt Haut. 2 KR
benommen. Kdmpft mit
-25. 3 SP/KR. +15 SP.

Knisternder Schuss verbrennt
die Haut. Gegner ist 2 KR
benommen und kédmpft
mit -25. 3 SP/KR. +20 SP.

Gegner versucht den
Schuss mit den Handen
abzuwehren. Der arme Narr
ist 3 KR am Boden und
bekommt 3 SP/KR. +25 SP.

Seitentreffer schiefl3t durch
Organe. Gegner stirbt
nach 6 schmerzvollen,
inaktiven KR.+35 SP.

86 - 90

Brutaler Treffer wirft Gegner zu
Boden. Er ist 2 KR benommen
und kampft mit -50. +15 SP.

Wadentreffer verbrennt
Muskel. 3KR benommen.
Kampft mit -50. +25 SP.

Treffer bricht Oberschenkel.
Feind kadmpft mit -40 und ist
3 KR benommen. +20 SP.

Treffer zerquetscht Bauch.
Gegner stirbt in 4 KR. +25 SP.

Hitzewelle. Riickgrat schmilzt
und Gegner stirbt nach 3 KR
am massiven Schock. +35 SP.

91-95

Schmetternder Treffer
bricht Hufte. Gegner
kampft mit -50 und ist 3
KR benommen. +25 SP.

Treffer an der Schlafe.
Wenn der Gegner einen
Helm hat, ist er in einem

permanentem Koma. Wenn
nicht, stirbt er. +30 SP.

Treffer bricht Hiifte. Gegner
ist auf -60. 5 SP/KR. +25 SP.

Rotgliihende Fragmente
seines Kiefers dringen in
das Gehirn des Gegners ein.
Er stirbt in 3 KR. +55 SP.

Der Schock pulsiert durch das
Nervensystem des Gegners.
Gegpner stirbt in 6 KR. +35 SP.

96 - 99

Treffer berthrt Kopf und
Nacken des Gegners. Wenn
er einen Helm hat, ist er
bewusstlos, wenn nicht,
stirbt er in 3 KR. +25 SP.

Keilférmiger Schuss
verletzt Luftréhre. Gegner
stirbt in 12 KR. +30 SP.

FiRe sind eingehdillt.
Gegner ist 9 KR benommen
und kann nicht parieren.
Kémpft auf -75. +25 SP.

Gegner nimmt einen
tiefen Zug Plasma zu sich.
Stirbt in 1 KR. +25 SP.

Der Kérper des Gegners
ist nur noch eine
zusammengeschmolzene,
rauchende Ruine. Addiere
+20 auf den nachsten Wurf.

100

Kopftreffer. Wenn der
Gegner einen Helm hat, ist
er bewusstlos. Wenn nicht,

stirbt er in drei KR am Schock
und an den Briichen. +30 SP.

Treffer unterhalb des Nackens.
Gegner ist permanent
gelahmt. +40 SP. +10

auf den nachsten Wurf.

Zischender Schuss
durch beide Augen ins
Gehirn. Sofortiger Tod.

Die Lungen und das Herz

des Gegners brennen und

implodieren. +30 SP. +25
auf den nachsten Wurf.

Der Ungliickselige Gegner ist
zu einer geschmolzenen Pfiitze
reduziert. Hol ‘nen Aufnehmer.




